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Zum Geniessen und Verschenken.

TippGeschenk
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12x75cl CHF 199.– • (statt CHF 300.–) • Art. 253312

2018 Rodríguez Sanzo, Whisky Wine, Toro DO 
2016 Pago de Cirsus, La Torre, Navarra DO 
2017 Secret Spot Wines, Vale do Lacrau Reserva, DOC Douro 
2019 Weingut Ewald Zweytick, Sauvignon Blanc Friends  
2019 Georg Schlegel, Lupus Pinot Noir, AOC Graubünden 
2018 Domaine la Barroche, Liberty La Barroche, Vin de France AOC 

Degustations-Box 
Eine kleine Reise durch das grosse Gerstl-Sortiment.

2019 Von Winning, Riesling trocken, Deidesheimer Paradiesgarten 
2019 Weingut Grans-Fassian, Riesling Kabinett, Trittenheimer 
2016 Château du Retout, Cru bourgeois, Haut-Médoc AOC
2018 Château Gaillard, Grand Cru, St-Emilion AOC
2019 Romitòro, Castello Romitorio, Toscana Rosso IGT 
2018 Tenuta delle Terre Nere, Etna Rosso, Etna Rosso DOC 

5 x75cl, 1x37.5cl • Art. 257757 
CHF 219.– (statt CHF 318.–) 

6 x75cl • Art. 260373.1  
CHF 129.50 (statt CHF 185.–) 

Degustations-Box: 
Die Lieblings-Bordeaux  
von Max Gerstl  
zu attraktivem Preis.

2018 Clos Dubreuil, Cuvée Anna, St-Emilion AOC
2019 Château Bel-Air La Royère, Premières Côtes de Blaye AOC
2019 Château La Fleur, St-Emilion AOC
2020 Château Haut Maurac, Médoc AOC
2021 Château Moulin Haut-Laroque Blanc, Fronsac AOC blanc
2020 Domaine de Saint Amand, Cadillac Côtes de Bordeaux AOC

Degustations-Box: 
Festliche Weine 
zum Geniesser-Preis.

2019 Château Seguin, Pessac-Léognan AOC
2020 A. Christmann, Riesling trocken Grosses Gewächs, Idig
2019 Brännland Iscider (Eiswein aus Apfel), 37.5cl
2018 Francesco Rinaldi & Figli, Barolo DOCG, Brunate 
2019 Paul Achs, Chardonnay Altenberg 
2018 Elitia, Empordà DO

% %

%
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Machen Sie aus den Festtagen 
unvergessliche Genusstage.
Liebe Weinfreundinnen und Weinfreunde

Gerade in etwas angespannten Zeiten wünscht man sich doch für die Festtage so 
richtig entspannte und genüssliche Momente mit Familie und Freunden. 
Wir haben schon vor Monaten begonnen, für Sie eine passende Festtags-
Selektion mit erstklassigen Weinen zusammenzustellen. Auf den nächsten 
85 Seiten finden Sie darum das Beste aus unserem Sortiment, darunter auch 
wieder exklusive Highlights zum Geniessen und Verschenken:

• 	2016 Château Jean Faure aus St-Emilion/Bordeaux: Dieser Top-Wein 
ist ein Naturereignis der Sonderklasse mit 20/20 Punkten und ein 
fantastischer Fest-Wein mit Genuss-Garantie! (S.4)

• 	Die Barolo-Superstars der Cascina Penna-Currado feiern ein geniales 
Comeback! Elena Penna und Luca Currado haben das mit Superlativen 
überhäufte Weingut Vietti an die Weltspitze geführt. Mit ihrem eigenen 
Familiengut starten sie nun auf fulminante Art neu durch. (S.82/83)

• 	Grosse Auswahl an perfekt gereiften Weinen: Was gibt es Schöneres, 
als über die Festtage in aller Ruhe mit Familie und Freunden einen Wein in 
perfekter Genussreife zu trinken? Sie finden bei uns solche Weine aus allen 
bekannten Weinländern Europas und aus Südamerika.

• 	2021 El Titan, der Toro-Gigant mit grandiosen 95+/100 Parker-Punkten. 
Winzer Antony Terryn schwärmt in den höchsten Tönen: «Der 2021er  
El Titan ist der Beste, den ich je gekeltert habe. Das ist Kraft, Dichte  
und Frische in noch nie dagewesener Balance.» (S.41)

Wir wünschen Ihnen genüssliche Festtage mit unseren Weinen, alles  
erdenklich Gute im neuen Jahr und bedanken uns ganz herzlich für  
Ihre Treue.

Gratislieferung ab Bestellwert CHF 99.–

Gültig für Lieferungen innerhalb der Schweiz und Liechtenstein und für Privatkundenpreise.

Roger Maurer Pirmin Bilger Max Gerstl

Mit Degustations-Notizen von den Gerstl-Spezialisten Max Gerstl (mg), Pirmin Bilger (pb), Roger 
Maurer (rm), Marcio Hamann (mh), Pier Tognini (pt), Jürg Richter (jr) und Markus Utiger (mu).

PS: Herzlich willkommen zu unseren festlichen Degustationen:  
• «Christmas Bubbles», Champagner & Schaumweine: Di, 26.11.  
Blaue Ente Bar, Mühle Tiefenbrunnen, Seefeldstrasse 223, Zürich.
• Festliche Weine und Olivenöl: Fr, 6.12. / Sa, 7.12. Gerstl Wein&Shop, Hildis-
riederstr. 1, Sempach. Mehr Infos zu diesen Degustationen finden Sie auf S. 11.



Fest-
Naturereignis der Sonderklasse mit  
20/20 Punkten.
2016 Château Jean Faure • St-Emilion
Am Gaumen zeigt er einen geradezu explosiven Auftritt, 
die Konzentration ist enorm, welch irre innere Kraft, 
das ist ein Mund voll Wein, reich, komplex, überaus 
schmackhaft, mit einer sagenhaften Struktur, da sind 
Tannine ohne Ende, aber sensationell feine. Beim Probie-
ren dieses Weines merkt man schon, dass Olivier Decelle 
die Burgunder liebt, sein Stil in Bordeaux ist auch sehr 
burgundisch. Die geniale Frische drückt dem Wein von 
A bis Z den Stempel auf, das ist eine ganz eigenwillige 
Weinpersönlichkeit, aber eine ganz grosse. (mg)

20/20 • 2025 bis 2060 • Art. 263055  
75cl CHF 54.– (ab 1.1.2025 60.–)

Wein. 
TippGeschenk

4 

Château Jean Faure grenzt direkt an die 
Weinberge der weltberühmten Châteaux 
Cheval Blanc und La Dominique – ein Fest-
Wein mit Genuss-Garantie! 

54.–



F R A N K R E I C H ,  B O R D E A U X 
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Ein Gaumen wie Samt und Seide.  
2018 La Goutte rouge 
Château Seguin • Pessac-Léognan AOC
Cabernet Sauvignon, Merlot.  
Ausbau für 24 Monate in französischen Barriques.

Duftet traumhaft nach schwarzen Beeren, unterstützt von immenser Ter-
roirtiefe, dieser Duft berührt zutiefst, das ist eine die Sinne berauschende 
Weinschönheit. Aufgrund dieses Duftes hätte ich sofort auf Haut-Brion 
getippt, hätte man mir diesen Wein blind serviert, mich erinnert er sogar 
an den sagenhaften 1989er. Der strahlt Wärme aus, da sind Aromen von 
Trüffel und Tabak, raffinierte florale Nuancen, das ist ganz grosses Kino. 
Ein Gaumen wie Samt und Seide, köstlich süss und atemberaubend 
frisch, enorm konzentriert und gigantisch komplex, dabei verspielt 
leichtfüssig. Der Wein schwebt mit sprichwörtlicher Leichtigkeit über die 
Zunge, im minutenlangen Nachhall zeigt er nochmals sein immenses Aro-
menspektrum, das ist ein zutiefst berührendes Weinmonument von 
einzigartiger Eleganz. Was da in 20 oder 30 Jahren abgehen wird, kann 
man nur erahnen. Letztlich ist es ja nur mein Bauchgefühl, das mir sagt, 
dass dieser Wein jede Bewertungsskala sprengt. (mg)

20+/20 • 2026 bis 2080 • Art. 257575 • 75cl CHF 98.– (ab 1.1.2025 110.–) 

Monumentales Kraftbündel mit gigantischer 
Terroirtiefe. 
2019 Château Seguin • Pessac-Léognan AOC
55% Merlot, 45% Cabernet Sauvignon; 98-100/100 Lobenberg          

Fast schwarz erscheint dieses noble Elixier im Glas. Eine Duftwolke wie 
von einem anderen Stern strömt mir entgegen – enorme Fülle bei gleich-
zeitig unbeschreiblicher Eleganz. Schon den 2018er haben wir mit der 
Maximalnote ausgezeichnet, dabei glaube ich, dass der 2019er sogar noch 
eine Nuance besser ist. Kirsche, Cassis, Trüffel, etwas Graphit, Schokola-
de und eine feine, zarte Würze, die tänzerisch über dieser Aromenwolke 
schwebt. Der Wein zeigt Tiefe und Kraft, aber immer mit Noblesse. Am 
Gaumen ein absoluter Schmeichler mit butterweichem Trinkfluss. 
Die Tannine könnten nicht edler und geschmeidiger sein. Auch wenn 
er ein grosses Alterungspotenzial aufweist, wird er schon früh sehr viel 
Freude bereiten. Der Seguin wird in 8-10 Jahren zu einer kaum zu beschrei-
benden Schönheit reifen. (pb) 

20/20 • 2027 bis 2060 • Art. 251175 • 75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–) 

49.50

98.–



Festliche Bordeaux  in allen Facetten.
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Extrem preiswerte 
Charme-Attacke.  
2016 Château Valentin 
Haut-Médoc AOC
Ein wunderbares Fruchtbün-
del, mit raffinierter Mineralität 
unterlegt, der Duft ist absolut 
köstlich, zeigt sich offen 
und zugänglich, aber auch 
klassisch und edel. Auch am 
Gaumen begeistert der Wein, 
die traumhafte Frucht ist das 
prägende Element. Das Schöne 
an diesem genialen Fruchtbün-

del ist, dass nichts dominant 
wirkt, da ist Tiefgang, da 

ist Vielfalt, der Wein 
begeistert mit seiner 
unglaublich kom-
plexen Fülle, ohne 
aufdringlich zu wirken. 
So macht Bordeaux 
richtig Spass. Da ist 
ein grosser Bordeaux 
zu einem mehr als 
freundschaftlichen 
Preis. (mg)

18/20 • 2025 bis 2038  
Art. 260443  
75cl CHF 16.80 
(ab 1.1.2025 19.–) 

16.80

Pomerol in Vollendung, 
ein preiswerter  
«Le Pin». 
2019 Château La Croix 
Pomerol AOC
Merlot, Malbec 
99-100/100 Lobenberg   

Das ist Pomerol, wie man es 
sich schöner nicht vorstellen 
kann. Leder, Tabak, Trüffel, 
Terroir ohne Ende, die feine 
rotbeerige Frucht bildet den 
Rahmen um das edle Duftbild. 
Ich flippe aus, das ist Pomerol 
in Vollendung, ein einzigarti-

ger Charakterwein, aber so 
etwas von charmant, da ist 

atemberaubende Frische 
in Verbindung mit wol-
lüstiger Süsse, die Sinne 
berauschende Aromatik, 
das ist vibrierende 
Pomerol-Erotik. Und 
als Zugabe gibt es noch 
den nicht mehr enden 
wollenden, irre komple-
xen Nachhall. (mg)

20/20 • 2028 bis 2050  
Art. 251155  
75cl CHF 45.– 
 
45.–

99-100

Lobenberg



Festliche Bordeaux  in allen Facetten.
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Einzigartiges, rares 
Coutet-Erlebnis.  
2018 Château Coutet 
Les Demoiselles  
«Cuvée Emeri» 
St-Emilion AOC
50% Cabernet Franc,  
50% Merlot   

Das ist so pur, so unwider-
stehlich lecker – ein Bor-
deaux, wie es ihn nur auf 
Château Coutet gibt. Ich ringe 
nach den richtigen Worten, um 
dem Wein gerecht zu werden, 
aber man muss es erlebt haben. 

Da sind Spannung und Kraft, 
gleichzeitig aber auch 

Geschmeidigkeit und Ele-
ganz. Der Wein ist nie laut 
und doch ist er ein Feuer-
werk der Natur. Im Finale 
kommt eine salzige Mine-
ralität zum Vorschein, die 
zusammen mit den vielen 
Kräutern pures, echtes, 
unverfälschtes, einzig-
artiges Terroir zur Geltung 
bringt. Ein Wunder der 
Natur. (pb)

20/20 • 2035 bis 2090  
Art. 249521  
75cl CHF 108.–
(ab 1.1.2025 120.–) 
 
108.–

Renaissance eines frü-
heren Lieblingsweins.   
2019 Château La Fleur 
St-Emilion AOC
94% Merlot, 4% Cabernet Franc, 
2% Cabernet Sauvignon. 
93-94/100 James Suckling  

Einen meiner Lieblingsweine 
aus früheren Jahren haben wir 
zusammen im Degustations-
Team neu entdeckt! Schon 
der Duft zeigt an: Das ist pure 
Eleganz. Dieser ausgeprägte 
Gaumen-Schmeichler strotzt 

vor frischer Frucht, er zeigt 
Muskeln, wirkt aber nie 

breit oder fett – so ele-
gant war er noch nie. 
Wir probieren nochmals 
zurück bis 2011: 2019 ist 
klar der beste La Fleur 
in der Serie, lediglich 
2016 und 2018 kommen 
qualitativ in die Nähe. 
Kurz und gut: Ein alter 
Liebling ist zurück – 
und wie! (mg)

19/20 • 2027 bis 2060  
Art. 251557  
75cl CHF 36.– 
 
36.–

93-94

Suckling



8 

F R A N K R E I C H ,  B O R D E A U X

Rotwein des Jahres 2024: Der Finessen-Gigant aus 
Bordeaux.  
2017 L’Homme-Cheval • Vin de France
Je zur Hälfte Merlot und Cabernet Sauvignon mit rund 5% Petit Verdot;  
Ausbau 70% des Weines 12 Monate in Barriques. 

Der 2017 L’Homme-Cheval ist kein lauter Wein. Im Duft gibt er sich 
eher reserviert. Was aber ganz zart die Nase schmeichelt, möchte man 
sofort näher ergründen. Das ist burgundische Feinheit mit zarten Frucht-
noten von Pflaumen und schwarzen Kirschen, dazu kommt eine Fülle von 
edlen Kräutern und Gewürzen – der Duft ist wunderbar komplex. Alles ist 
nur zart angetönt, sogar ein Hauch Eukalyptus ist mit im Spiel. Das zeigt, 
dass die Trauben einen hohen Reifegrad erreichten.
Auch am Gaumen beginnt er eher leise, zeigt aber schon im Auftakt viel 
Charaktertiefe. Alles wirkt zart und spielerisch, das fordert durchaus et-
was Aufmerksamkeit, die man ihm aber gerne schenkt, denn es gibt viel 
Spannendes zu entdecken. Die feinen Tannine zeugen von hoher Quali-
tät, mit jedem Schluck kommen die Süsse und der liebenswürdige Charme 
schöner zum Vorschein. Er zeigt Klasse, ohne damit zu protzen. Das 
ist ganz klar auch ein Wein für alle Tage, denn er wird mit Sicherheit nie 
langweilig. Die Süsse im Nachhall verblüfft immer mehr und genau das ist 
es, was immer wieder den nächsten Schluck fordert. Und ganz wichtig: 
Dieses filigrane Leichtgewicht ist überaus bekömmlich. (mg)

18+/20 • jetzt bis 2035 • Art. 250503 • 75cl 21.60 (ab 1.1.2025 29.–)

Grandioser, extrem preiswerter Bordeaux.  
2020 Le Sacre • St-Georges-St-Emilion AOC
86% Merlot, 8% Cabernet Sauvignon, 6% Cabernet Franc;  
Ausbau 70% des Weines 12 Monate in Barriques. 

Hier geht die Sonne von St. Emilion auf, das ist eine wuchtige und deli-
kate Fruchtaromenwolke der sinnlichsten Art. Man riecht die reife Merlot-
frucht mit ihren rotbeerigen Aromen so wunderschön heraus. Das duftet 
herrlich tiefgründig auch nach schwarzer Frucht, Kräutern und feinen 
floralen Noten. Im Auftakt kommt eine delikate Extraktsüsse zusammen 
mit einer belebenden Frische zum Tragen. Schon fast explosiv versprüht 
die gewaltige Fruchtaromatik ihren Charme. Wow, diese Fülle am Gau-
men, die dank der guten Säure eine ideale Balance bekommt. Das ist 
Bordeaux-Power der feinsten Art, mit schöner Eleganz unterlegt. 
Sehr gute Länge, bei der die Aromen nochmals ihre verschwenderische 
Art offenbaren. Zarte Kräuteraromen im Finale. Ein sehr guter St. Emili-
on zum Hammerpreis. (pb)

18+/20 • 2026 bis 2050 • Art. 254093 
75cl 22.50 (ab 1.1.2025 25.–)  
37.5cl 12.90 (ab 1.1.2025 14.50) 
150cl 49.50 (ab 1.1.2025 55.–) 

2024
Rotwein
des Jahres

22.50

21.60



2020 Anna  
Clos Dubreuil 
St-Emilion AOC
Ich kenne nur ganz wenige Weine, 
denen es gelingt, eine geballte Ladung 
Frucht dermassen elegant zu verpacken 
– das kommt schon in diesem einzig-
artigen, irre komplexen und tief-
gründigen Duft zum Tragen. Der Duft 
dieses Weines ist an Raffinesse kaum 
zu überbieten. Als kleines Monster 
zeigt sich der Wein auch im Antrunk, 
dennoch spielt auch hier die Eleganz 
die erste Geige. Die «Cuvée Anna» zeigt 
Konzentration, Fülle, Komplexität, Tie-
fe, Extraktsüsse, Harmonie, Länge und 
eine immens reiche Aromatik. (mg)

19+/20 • 2026 bis 2055 • Art. 258325 
75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.– ) 
150cl CHF 83.70 (ab 1.1.2025 93.– ) 

39.60

TippGeschenk

Max Gerstls 
Zweitwein-
Favorit. 
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F R A N K R E I C H ,  B O R D E A U X



«Climens» bedeutet in der keltischen Sprache so viel wie «armes 
Land». Ein bekanntes Paradoxon in der Welt des Weins ist, dass 
Weinreben auf anspruchsvollen Böden zu speziell grosser Form auf-
laufen. Die Wurzeln der Reben wachsen dabei tiefer in den Boden 
als gewöhnlich, um zu den Nährstoffen zu gelangen und bringen 
dadurch grosse aromatische Komplexität in die Trauben. 

Hochkomplexer Süsswein.  
2005 Château Climens  
1er Cru Classé Barsac AOC
100% Sémillon.  
95/100 Vinous, 95/100 Wine Spectator, 94/100 Robert Parker

Harmonische und perfekt ausbalancierte Süsse mit einer wunderbar 
erfrischend-belebenden Säure. Opulent und hochkomplex. Vanille-
Biskuits mit exotischen Fruchtaromen verbinden sich mit frischen Zi-
trusfrüchten. Der Touch Mango mit hochfeinem Fruchtnougat rundet 
diesen perfekten Wein ab und verleiht ihm einen schier unendlich 
langen Abgang. Ein Meilenstein, der sich noch viele Jahrzehnte auf 
diesem Niveau halten wird. (jr)

19+/20 • jetzt bis 2060 • Art. 263301 • 75cl CHF 85.40 

85.40

10 

CHÂTEAU CLIMENS: 
Grosser Sauternes von 
aussergewöhnlichem Terroir.

TippGeschenk

95
Vinous
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Festliche  
Degustationen
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S E M PAC H
Festliche Weine  

von Gerstl und exklusives  
Olivenöl von Olea Florens.

 Degustieren Sie um die 25 erlesene  
Weine aus unserer Festtagsselektion und 

kommen Sie zusätzlich in den Genuss  
des wunderbaren 2024er Olivenöls von  

Olea Florens.

Einige Weingüter sind mit ihren Ver-
treterinnen und Vertretern persönlich 

vor Ort und schenken Ihre Weine aus. Hier 
finden Sie die aktuelle Liste der teilneh­

menden Weingüter: gerstl.ch/degu-xmas

Profitieren Sie von exklusiven  
Preis-Hammer-Angeboten, die nur  

vor Ort gültig sind:  
6 für 5 Aktion – Vale do Lacrau Reserva 

2020 und Finca Maria Rafael 2019

Z Ü R I C H
«Christmas Bubbles»:  

Degustieren Sie eine erlesene  
Auswahl von Winzer- 

Champagnern und Schaum-
wein-Trouvaillen.

Wir stimmen uns bei Alex Hannemann,  
Gastgeber der Blaue Ente Bar und leiden­

schaftlicher Schaumwein-Liebhaber,  
auf die festliche Zeit ein.  

Das Gerstl-Team präsentiert eine erlesene 
Auswahl an Winzer-Champagnern und 

Schaumwein-Trouvaillen. Sie werden in den 
Genuss von rund 25 Schaumweinen kommen.
Als Gastwinzerin dürfen wir Anne Dönnhoff 

vom Weingut Dönnhof begrüssen. Sie wird 
nicht nur ihre Sekte ausschenken, sondern 

auch eine feine Auswahl ihrer Rieslinge 
präsentieren.  

Preis: CHF 30.– (Der Betrag wird  
bei einer Bestellung ab CHF 150.– vor  

Ort gutgeschrieben.)
 Anmeldung: Vielen Dank für Ihre  

Anmeldung bis 25. November 2024 via  
gerstl.ch/deg-bubb

 Abendessen: Für ein anschliessendes  
Abendessen im Restaurant Blaue Ente können 
Sie Ihren Tisch direkt hier online reservieren: 

restaurant-blaue-ente.ch

Blaue Ente Bar
Mühle Tiefenbrunnen

Seefeldstrasse 223, 8008 Zürich 
Tel. +41 44 388 68 40 

Freitag, 6.12.2024
13.30 – 19 Uhr

Samstag, 7.12.2024
12 – 16 Uhr

Eintritt

kostenlos.

Gerstl Wein&Shop 
Hildisriederstrasse 1  

6204 Sempach LU 
Tel. +41 41 460 08 30 

www.gerstl.ch

Dienstag, 26.11.2024
16 – 20 Uhr



Festliche Château  neuf-du-Pape.
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Klassischer Charakter-
Châteauneuf. 
2021 Julien Barrot 
Domaine la Barroche 
Châteauneuf-du-Pape 
rouge AOC

62% Grenache, 18% Mourvèdre, 
13% Syrah, 7% Counoise; 
Trauben von 70- bis 80-jähri-
gen Reben; Ausbau 18 Monate 
in grossen Eichenfässern 
(Foudres). 94/100 James 
Suckling, 92/100 Jeb 
Dunnuck, 91-93/100 Vinous 

Hier haben wir einen klassi-
schen Châteauneuf-du-Pa-
pe im Glas. Der 2021er zeigt 

sich elegant mit Frische 
und viel Zug am Gau-

men. Subtile rotfruchtige 
Aromen, untermalt von 
floralen Noten und 
mineralisch-würzigen 
Anklängen bilden ein 
komplexes Bild. Ein 
fabelhaftes Beispiel 
für einen charakter-
vollen Wein aus der 
Appellation Château-
neuf-du-Pape. (pt)

18+/20 • jetzt bis 2047  
Art. 260448
75cl CHF 35.60  
(ab 1.1.2025 39.50) 

35.60

Komplexes, harmo-
nisches und edles 
Châteauneuf-Erlebnis.  
2022 Les Safres  
Le Clos du Caillou 
Châteauneuf-du-Pape 
rouge AOC
75% Grenache, 25% Mourvèdre 
94-96/100 Robert Parker,  
94/100 Decanter

 Harmonischer, schön 
kühler Auftakt. Nach Belüftung 
Aromen von roten Waldbeeren, 
Sauerkirschen und Pflaumen 
mit Anflügen von wilden Rosen, 
süssem Tabak, Sandelholz, Kaf-
fee und kandierten Orangen. 

Komplex, harmonisch und 
edel. Seidiger Gaumen, 

elegant und vielschichtig 
mit tiefen, rotfruchtigen 
Aromen. Der Les Safres 
ist ein überaus eigen-
ständiger, eleganter 
und harmonischer 
Châteauneuf-du-Pa-
pe. Im Vergleich zum 
«Quartz» wirkt er etwas 
leichtfüssiger und straf-
fer. (pt)

18+/20 • 2027 bis 2049   
Art. 262361  
75cl CHF 49.50  
(ab 1.1.2025 55.–)

49.50

94
Suckling 94-96

Parker



Festliche Château  neuf-du-Pape.
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Die pure Eleganz am 
Gaumen. 
2022 Le Mas  
Domaine de Panisse 
Châteauneuf-du-Pape 
rouge AOC
Grenache, Syrah, Mourvèdre, 
Cinsault; spontan vergoren, 40 
Tage Maischestandzeit, Ausbau 
15 Monate in Demi-muids. 
93-95/100 Robert Parker,  
94-96/100 Jeb Dunnuck   

Tiefe Aromen von schwarzen 
Kirschen, dunklen Waldbeeren, 
Feigen, Cassis, gepaart mit La-
kritze, Teer und süssem Tabak. 
Dazu Noten von Veilchen und 
schwarzen Trüffeln. Die pure 

Eleganz am Gaumen, 
harmonisch mit Aromen 

von schwarzen Waldbee-
ren und Steinfrüchten, 
gepaart mit Cassis, 
schwarzem Pfeffer und 
Teer. Fantastische orga-
nische Würze erinnert 
an frischen Waldboden. 
Der Le Mas endet kräf-
tig und anhaltend mit 
elegantem Finale. (pt)

19/20 • jetzt bis 2040  
Art. 262365  
75cl CHF 32.40 
(ab 1.1.2025 36.–) 
 
32.40

Grandioser Einstieg in 
die AOC Châteauneuf-
du-Pape.   
2022 Le Tradition 
Le Clos du Caillou 
Châteauneuf-du-Pape 
rouge AOC
85% Grenache, 10% Mourvèdre, 
5% Syrah; Ausbau 15 Monate in 
gebrauchten Foudres.  
92-94/100 Robert Parker,  
92/100 Decanter  

Duftet herrlich zugänglich nach 
Noten von Waldbeeren und 
frischen Pflaumen, untermalt 
von Rosen und Veilchen. 

Subtile Anklänge an wür-
zig-mineralische Aromen. 

Eleganter, engmaschiger 
Gaumen, harmonisch 
mit Trinkfluss und reifen, 
feinkörnigen Tanninen. 
Der Tradition endet 
kräftig und anhaltend 
mit beeindruckender 
Frucht und grandioser 
Länge. (pt)

18/20 • jetzt bis 2040  
Art. 261412  
75cl CHF 30.50
(ab 1.1.2025 35.–) 

30.50

92-94
Parker 93-95 

Parker



Die Domaine Moreux hat sich der kompromisslosen Top-
Qualität verschrieben. Ihr oberstes Gebot ist, den Charakter der 
Region in den Weinen zu zeigen. So entstehen Weine von sagen-
hafter Frische und Finesse. Es sind keine Blockbuster, sondern 
eher feingestrickte Gewächse voller Eleganz und Tiefe.
In Sancerre liegen die Reben in den besten Zonen der AOC, 
nämlich in Crézancy und Chavignol. Auch in Pouilly-Fumé ver-
fügen die Moreux über Parzellen mit den gesuchtesten Böden. 
Die Reben auf dem Plateau de Loges, das zur Kernzone der AOC 
gehört, sind hoch im Kurs und von allen Winzern sehr geschätzt.

Frisch-fruchtiger Sancerre mit grossem 
Genussvergnügen.  
2022 Sancerre Corty Intro • Sancerre AOP 
100% Sauvignon Blanc von Böden in Crézancy und Chavignol 
(zum Teil mit Terres Blanches und Caillottes).   

Sehr frischer Auftakt, nicht zu expressiv. Markante Aromen von 
reifen Steinfrüchten, Ananas, Limetten mit Anklängen von Stachel-
beeren und Holunder. Dezente mineralische Noten. Am Gaumen 
straff mit Finesse. Besticht durch eine blitzsaubere Aromatik: fri-
sche Zitrusfrüchte, dezent floral, dazu grüne Beeren mit deutlich spür-
barer mineralischer Note. Die Säure ist perfekt eingebaut, trägt den 
Wein bis zum Schluss. Er endet anhaltend und mittelkräftig mit sal-
zigem Abgang. Erfrischendes Trinkvergnügen ist garantiert. (pt)

17+/20 • jetzt bis 2030 • Art. 260567 • 75cl CHF 19.80 (ab 1.1.2025 22.–)  

TippGeschenk

19.80

14 

DOMAINE MOREUX: 
Die Sauvignon-Meister aus  
Pouilly-sur-Loire.
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Wahrlich grosser, mineralischer Pouilly Fumé. 
2021 Pouilly-Fumé Corty Silex • Pouilly-Fumé AOP   
100% Sauvignon Blanc; eher seltener Boden in Pouilly, trifft man öfter in 
Sancerre an, ergibt sehr straffe und mineralische Weine.  
92/100 Robert Parker

Typische Sauvignon-Nase. Holunder, Grapefruit, Limetten und ein 
Hauch Stachelbeeren, wirkt sehr komplex und jugendlich. Tolle Mineralität 
erinnert an nassen Stein. Am Gaumen sehr straff, fast karg mit Schmelz 
und enormem Zug. Sehr feingliedrig, mit perfekter Säure. Wunderbare, 
fruchtbetonte Aromatik, weisser Pfirsich, Limetten mit weissen Johannis-
beeren. Der Silex endet lang mit deutlicher Mineralität. Das ist ein wahr-
lich grosser Pouilly Fumé! (pt)

18+/20 • jetzt bis 2033 • Art. 260569 • 75cl CHF 22.50 (ab 1.1.2025 25.–)  

Herrlicher Pouilly Fumé zu allen Krustentieren. 
2022 Pouilly-Fumé Corty Intro • Pouilly-Fumé AOP   
100% Sauvignon Blanc. 

Fruchtiger, leicht floraler Auftakt. Aromen von Grapefruit, Zitrone, grü-
nem Apfel und Papaya, unterlegt mit Stachelbeeren und einem Hauch  
Holunderblüten. Leichte Anflüge steiniger Mineralität. Tolles Sauvignon- 
Nasenbild! Am Gaumen mit mittlerer Fülle und seidigem Schmelz, 
perfekt balancierte Säure, die die Aromen bestens unterstützt. Wieder 
Zitrusfrüchte mit Stachelbeeren und Limetten gepaart, dazu kalkige Mine-
ralität. Der Wein endet lang und anhaltend mit markant fruchtigem Finish. 
Ein herrlicher Wein zu Krustentieren aller Art. (pt)

18/20 • jetzt bis 2031 • Art. 260568 • 75cl CHF 16.80 (ab 1.1.2025 19.–)  

Spitzen-Sancerre von weltberühmter Lage. 
2022 Sancerre Corty Les Monts Damnés • Sancerre AOP 
100% Sauvignon Blanc auf reichhaltigem Muschelkalkboden mit leh-
migem Unterboden (einzigartige Grundlage für grosse Weine dieser 
Traubensorte). 

Von den 400 Winzern in Sancerre darf sich nur eine Handvoll Eigen-
tümer auf dem weltberühmten Hügel Monts Damnés nennen. Moreux 
gehört dazu! Im Vergleich zu einem Pouilly-Fumé sind die Weine von 
Sancerre meistens gehaltvoller und mineralischer geprägt, weniger floral. 
Herrliches Sancerre-Bouquet nach frischer Grapefruit, frischen Limetten, 
Bienenwachs, untermalt von einem Hauch schwarzen Johannisbeeren. Ty-
pische Mineralität erinnert an Kalk und Kreide. Am Gaumen elegant vol-
ler Schmelz und Trinkfluss. Der Les Monts Damnés endet lang, mit leicht 
salziger Note und fantastischer Frische. (pt)

18+/20 • jetzt bis 2035 • Art. 260570 • 75cl CHF 32.40 (ab 1.1.2025 36.–)  

22.50

16.80

32.40



Nicolas Potel hat das Weingut aus dem 16. Jahrhundert 2005 erwor-
ben, er bewirtschaftet 22 ha biodynamisch und es ist sein Ziel, 
ausschliesslich alte Reben zu kultivieren. Die jüngsten Reben 
sind 40 Jahre alt, die ältesten befinden sich in der Lage Beaune 
Grèves und sind über 100 Jahre alt. Mehr als 4 Meter tief reichen 
die Wurzeln, somit kommen die Pflanzen auch problemlos mit 
Hitze zurecht. Die Weinlese erfolgt manuell in 10 kg-Körben und be-
ginnt bei Tagesanbruch, um die Kühle zu nutzen. Potel lehnt den 
Einsatz von externen Stoffen bei der Vinifizierung strikt ab, nur 
die natürliche Hefe auf den Beeren startet die Gärung. 

Erneut ein Meisterwerk. 
2020 Beaune 1er Cru AOC  
Hommage à Françoise Potel Vieilles Vignes  
Eine Hommage an die Mutter von Nicolas Potel. Der Wein wird aus 
Trauben von sehr alten Reben von bester Qualität vinifiziert. Hier 
sind deutlich mehr rotfruchtige Aromen im Spiel, aber auch eine Fül-
le an Kirschenfrucht, Kräutern und floralen Nuancen. Eleganz und 
Strahlkraft in diesem Wein lassen mich ehrfürchtig staunen. 
Strukturell hat dieser 1er-Cru einiges zu bieten. Da ist einerseits eine 
raffinierte Säure und anderseits ein starkes Tanningerüst, das total 
seidig fein daherkommt. Zusammen mit dieser Welle an Fruchtaro-
men zeigt der Wein seine ganze Kraft und sein volles Potenzial. Er 
knüpft nahtlos an seinen genialen Vorgänger aus dem Jahr 2019 
an und bekommt zu Recht die Höchstnote. (pb)

20/20 • 2026 – 2058 • Art. 256406 • 75cl CHF 67.50 (ab 1.1.2025 75.–)  

TippGeschenk

67.50

16 

Nicolas Potel mit Gerstl-Team

DOMAINE DE BELLENE: 
2020 mit grosser Qualität 
bei kleiner Ernte.
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Ein Bourgogne mit herrlicher Aromenfülle. 
2020 Bourgogne Chardonnay AOC  
Clos de la Chappelle  
Obwohl dieser Duft eine beeindruckende Intensität und Kraft mit einer 
herrlichen Aromenfülle ausstrahlt, wirkt er sehr fein und elegant mit ei-
nem delikaten, mineralischen Tiefgang. Frische Zitrusfrucht verbindet sich 
mit reifer, gelber Frucht, wobei die Frische ganz klar im Vordergrund steht. 
Tänzerische florale und würzige Aromen begleiten dieses edle Bouquet. 
Im Auftakt kommen ein schöner Schmelz und gleichzeitig eine raffi-
nierte und lebendige Säure zur Geltung. Im ersten Moment kommt eine 
Aromenwucht auf einen zu, die aber mit dem frischen und saftigen Körper 
eine unbeschreibliche Leichtigkeit erlangt. Beeindruckend auch der lang 
anhaltende und mineralische Abgang. Ein Bourgogne Chardonnay, wie 
ich ihn liebe. (pb)

18/20 • jetzt – 2035 • Art. 256407 • 75cl CHF 26.– (ab 1.1.2025 29.–) 

Enorme Fülle und lebendige Frische. 
2020 Savigny les Beaune 1er Cru AOC 
Hommage à Jean Ferté 
Der Duft strahlt Wärme aus, es ist aber auch ganz viel frische Frucht im 
Spiel, intensive Schwarzkirsche, kommt herrlich aus der Tiefe, Aromen von 
Leder und Tabak schwingen mit und verleihen zusätzliche Komplexität. 
Sanfter und doch gut strukturierter Gaumen, hier ist wieder – typisch 
für 2020 – die lebendige Frische das prägende Element. Hohe Konzen-
tration, enorme Fülle, alles wirkt total elegant und edel und unglaublich 
leichtgewichtig, verspielt, der Wein hat einen betörenden Charme, irgend-
wie sehr typisch Burgund und doch ist das eine ganz neue Ausdrucks-
form der burgundischen Eleganz. (mg)

19/20 • 2027 – 2055 • Art. 256412 • 75cl CHF 55.80 (ab 1.1.2025 62.–) 

Spektakuläre Aromenfülle. 
2020 Vosne-Romanée AOC Les Quartiers des Nuits 
Dieser Duft ist jetzt wieder ganz auf der kühlen Seite, ausgeprägt floral, 
schwarze Beeren, ein Hauch Trüffel, da ist knisternde Erotik im Spiel, 
dieser zarte Duft wirkt absolut betörend. Am Gaumen der zarteste 2020er 
von Bellène, das ist ein sagenhaft raffinierter Kerl, das Unglaubliche da-
ran ist, dass dieser zarte Wein die konzentriertesten Aromen der ge-
samten Palette aufweist. Der Wein ist so superleicht, dass man ihn kaum 
spürt, aber er füllt den Gaumen mit einer spektakulären Aromenfülle, irre 
Rasse, immense Komplexität und verblüffende Leichtigkeit, das ist ein 
Meisterwerk der Natur, über das man nur staunen kann. (mg)

20/20 • 2027 – 2060 • Art. 256413 • 75cl CHF 88.– (ab 1.1.2025 98.–) 

26.–

55.80

88.–



Zugegeben: Griechenland verbindet man nicht auf Anhieb mit 
Spitzenweinen, doch die Weine von der Vulkaninsel Santorini müs-
sen schlicht mit dem Prädikat «sensationell» bezeichnet werden! 
Das 1903 gegründete Weingut Estate Argyros wird heute von 
Matthaios Argyros in 4. Generation geführt. Viele Fachleute halten 
Argyros für den besten Weiss- und Süssweinproduzenten ganz 
Griechenlands. Die 130 ha werden nach biologischen Grundsätzen 
kultiviert (80 ha davon mit Pferden gepflügt), die Weine sind ent-
sprechend zertifiziert. 

Das Nonplusultra von Argyros: 20/20 Punkte.  
2019 Cuvee Evdemon • Santorini PDO
100% Assyrtiko von 150–200 Jahre alten Reben aus zwei biodyna­
misch kultivierten Parzellen in Pyrgos; Ertrag nur 12 hl/ha,  
75% des finalen Blends werden im Stahltank ausgebaut und blei­
ben für 30 Monate auf der Feinhefe, 25% werden für 12 Monate in 6 
Jahre alten französischen 500-Liter-Tonneaux veredelt, nur ca. 3’000 
Flaschen produziert. 95/100 Decanter

20/20 • jetzt bis 2034 • Art. 259662 • 75cl CHF 61.20 (ab 1.1.2025 68.–)  

TippGeschenk

61.20

18 

ESTATE ARGYROS:
Weltklasse aus  
Griechenland.

95
Decanter
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Die Vollendung der Süssweinkunst.
2001 Vinsanto Late Release • Santorini PDO
80% Assyrtiko, 10% Athiri, 10% Aidani von über 200 Jahre alten Reben in 
Episkopi Gonia; Ausbau 3 Jahre in Zementtanks und weitere 16 Jahre (!) in 
benutzten, kleinen Holzfässern. Ca. 5’000 Flaschen produziert.

Das ist atemberaubend, besser geht Süsswein nicht! Argyros’ «Late Re-
lease» ist schlicht und ergreifend einer der weltbesten, auf natürliche 
Weise hergestellten Süssweine. Für das rare Juwel werden ausschliesslich 
spezielle Parzellen mit über 200 Jahre alten Reben verwendet. Der mahago-
nifarbene Süssweintraum startet mit einem grandiosen Feuerwerk an noblen 
und komplexen Aromen: getrocknete Früchte, Feigen, Nüsse, Schokolade, 
Kaffeebohnen, Bitterorangen und einreduzierte Aprikosen. Eine delikate Zit-
rusnote im Hintergrund sorgt für die nötige Frische. Unglaublich präzise und 
sauber. Am Gaumen extrem reichhaltig und konzentriert mit beeindru-
ckender Balance und überraschender Frische. Das ist Süsswein in Voll-
endung, wir verneigen uns und ziehen ehrfürchtig den Hut. (rr) 

20+/20 • jetzt bis 2070 • Art. 254032 • 50cl CHF 99.– (ab 1.1.2025 110.–)   

Mavrotragano der Extraklasse, leider nur in Kleinst- 
mengen verfügbar. 
2020 Mavrotragano • Cyclades PGI
100% Mavrotragano von 40-jährigen Reben; Ertrag 14 hl/ha, Fermentation 
im Stahltank, Ausbau 24 Monate in Barriques und Tonneaux.  
Nur 3’500 Fl. produziert.

Keine Zweifel: Das ist der bisher beste Mavrotragano von Argyros! Wir 
waren begeistert bei der Verkostung dieses Rotwein-Juwels von der Vulkaninsel 
Santorini. Auch Matthew Argyros pflichtete uns bei: «Ich bin mit der Qualität 
unseres Mavrotragano 2020 sehr zufrieden. Er hat in diesem Jahr nochmals 
an Eleganz und Finesse hinzugewonnen.»  (rr)

19+/20 • jetzt bis 2034 • Art. 259661 • 75cl CHF 46.80 (ab 1.1.2025 52.–)  

Überragender Einstiegswein in die Premium- 
Linie von Argyros. 
2022 Assyrtiko • Santorini PDO
100% Assyrtiko; aus 100-120 Jahre alten Reben; 3-monatige Reifung auf der 
Feinhefe im Stahltank. 95/100 Decanter

Viel zitrische Frische, einer mineralisch-rauchig geprägten Nase mit gelber, 
reifer Frucht, Grapefruit, Limette und knackigem Steinobst. Im Antrunk mit 
weicher, leicht cremiger Textur, dann wunderbar saftig und vielschich-
tig, knochentrocken mit einer vifen Säure. Viel konzentrierte Frucht und das 
so typische salzig-mineralische Finish mit ausgezeichneter Länge. Ein abso-
luter Bilderbuch-Assyrtiko! (rr) 

19/20 • jetzt bis 2031 • Art. 259660 • 75cl CHF 26.– (ab  1.1.2025 29.–)  

26.–

46.80

99.–

95
Decanter



Giulias Stolz sind die knapp 2 ha Weinberge in den Contrade  
(sizilianische Bezeichnung für Cru) Cuba und Pontale Palino in der 
Gemeinde Castiglione di Sicilia, die mit 50- bis über 100-jährigen 
Reben bestockt sind (davon eine kleine Parzelle ausschlies-
slich mit Pre-Phylloxera-Pflanzen). Monteleone gilt als absoluter 
Shooting-Star am Ätna. Schon im zweiten Jahrgang wurde das 
begabte Team um Giulia mit den begehrten «Tre Bicchieri» des 
italienischen Weinführers «Gambero Rosso» ausgezeichnet. 

Ätna-Juwel mit unvergleichlicher Reinheit  
und Präzision. 
2019 Qubba • Etna Rosso DOC
85% Nerello Mascalese, 10% Nerello Cappuccio und 5% Alicante 
(Grenache) aus über 80-jährigen Reben; Gärung 10–12 Tage in kleinen 
Tanks, Malo und Reifung 12 Monate in französischen 700-Liter-
Tonneaux mit ganz leichtem Toasting. Mini-Produktion nur 2’100 
Flaschen.  93/100 Raffaele Vecchione

Nach dem grandiosen und mit «Tre Bicchieri» ausgezeichneten Qubba 
2018 lässt Giulia Monteleone einen weiteren genialen und empfeh-
lenswerten Qubba folgen. Wunderbar saftig und anschmiegsam 
am Gaumen mit ultrafeinen und edlen Tanninen. Die perfekt einge-
bundenen, dezenten Holznoten – untermalt von einer subtilen, lava-
geprägten Mineralität – vervollständigen das Bild eines komplexen 
und fesselnden Weins voller Eleganz und Balance. (rr)

19+/20 • jetzt bis 2032 • Art. 255645 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–)    

TippGeschenk

39.60

20 

MONTELEONE:    
Shooting-Star vom Ätna mit  
100-jährigen Pre-Phylloxera-Reben.

93
Raffaele

Vecchione

Giulia Monteleone
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Knackig, lebendig, wunderbar direkt – und  
äusserst rar. 
2021 Anthemis Etna Bianco DOC
100% Carricante; in kleinem Svon Einzellage auf 900 m ü. M. in der 
am Osthang des Ätnas gelegenen Gemeinde Sant’Alfio; Fermentation 
in Stahltank und Barriques, danach 11 Monate Veredelung in Chassin-
Barriques. Nur 3’100 Faschen produziert.  

Erstmals wurden für den Anthemis Barriques des burgundischen 
Top-Küfers Chassin verwendet, das hat sich wahrlich ausbezahlt. 
Hier strahlt die sizilianische Sonne aus dem Glas! Wie alle Weissweine 
von Monteleone trägt auch der Anthemis 2021 Giulias unverkennbare 
Handschrift: knackig, rassig und wunderbar direkt. Wunderschöne 
und sehr vielschichtige Nase mit hellen Zitrusaromen, Limette, kandier-
ter Orangenschale, weissem Pfeffer, Pfirsich, grünem Apfel und frischer 
Minze. Dazu kommen vulkanische Noten von Asche, Salz und zerstosse-
nen Steinen. Das Barrique ist perfekt integriert, verleiht dem Wein eine 
verführerische und subtil würzige Note, während die Carricante-ty-
pische Säure den Anthemis jederzeit herrlich frisch und lebendig 
hält. Ein lagerfähiger und aussergewöhnlicher Sizilianer, der ideale 
Essensbegleiter. (rr)

19+/20 • jetzt bis 2032 • Art. 260681 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–) 

Erinnert an einen grossen Pommard.
2020 Rumex • Etna Rosso DOC
100% Nerello Mascalese; die 0.3 ha kleine Parzelle befindet sich 
auf 700 m ü. M. in der Contrada Pontale Palino, ebenfalls in der 
Gemeinde Castiglione di Sicilia gelegen. Gärung in kleinen Tanks für 
10-12 Tage, Malo und Reifung für 12 Monate in edlen französischen 
Tonneaux mit ganz leichtem Toasting.   
94/100 Robert Parker, 3/3 Gambero Rosso 

Bei der namensgebenden Rumex handelt es sich um eine Ampferart 
mit roten Blüten, die auf Lavaböden in extrem hohen Lagen gedeiht. 
Braucht etwas Luft um sein Potential zu entfalten, begeistert dann 
mit einem tiefgründigen Bouquet nach dunklen und roten Beeren, 
Blutorange, Teer, kalten Rauch und edlen Kräuternoten. Am Gaumen 
eine grandiose Symbiose aus Geschmeidigkeit und kerniger Struktur, 
hat viel Gripp und Eleganz, dabei einen noblen Fruchtschmelz und 
einen mineralischen Kern. Erinnert im super langen Finale dank 
seiner delikaten Erdigkeit und genialen Frische an einen grossen 
Pommard. Bei der namensgebenden Rumex handelt es sich um eine 
Ampferart mit roten Blüten, die auf Lavaböden in extrem hohen Lagen 
gedeiht. (mh)

19+/20 • jetzt bis 2036 • Art. 260684 • 75cl CHF 54.– (ab 1.1.2025 60.–) 

39.60

54.–

3
Bicchieri
Gambero Rosso



Vike Vike – ein Name, den man sich unbedingt merken sollte. Die 
erste Verkostung der Weine in der Schweiz sorgte bei uns schon für 
grosse Augen, der persönliche Besuch kurz darauf auf dem Weingut 
in Sardinien bestätigte unsere erste Einschätzung: Das sind sensa-
tionelle, nur in Kleinstmengen produzierte Weine, die mit viel 
Talent, Passion und einer gehörigen Portion sardischem Stolz her-
gestellt werden. Sie gehören zum Allerbesten, was die traumhafte 
Mittelmeerinsel an Weinen zu bieten hat.

Begeisternder, extrem rarer Top-Wein von  
Vike Vike. 
2020 Ghirada Gurguruò • Barbagia IGT 
100% Cannonau (Grenache) aus Einzellage mit 30-jährigen Reben 
auf 750 m ü. M. in der Gemeinde Mamoiada; Gärung im gros-
sen Garbellotto-Fass (50% Ganztrauben), Ausbau 18 Monate in 
500-Liter-Tonneaux dritter und vierter Passage; nur 3’233 Flaschen 
produziert. 97/100 Daniele Cernilli (alias Doctor Wine)  

Ein Kaleidoskop an sonnenverwöhnten und dunkelfruchtigen 
Aromen strömt uns entgegen: saftige Kirschen, reife Pflaumen, 
Brombeeren, Heidelbeeren, Agrumen, Rhabarber, edles Mahagoni, 
aber auch Asche, Teer und intensive Gewürznoten. Am Gaumen 
kraftvoll, dicht und straff mit ausgeprägten Tanninen, auch hier 
alles wunderbar rund und geschmeidig. Endet in einem absolut mit-
reissenden und richtig langanhaltenden, würzig-intensiven Abgang. 
Ein Einzellagen-Cannonau der Extraklasse und vom italieni-
schen Weinjournalisten Daniele Cernilli zurecht mit fantasti-
schen 97 Punkten geadelt. (rr)

20/20 • jetzt bis 2034 • Art. 260501 • 75cl CHF 36.– (ab 1.1.2025 40.–)  

TippGeschenk

22 

CANTINA VIKE VIKE:
Sardiniens Rising Star aus der  
Hochburg des Cannonau.

Simone Sedilesu

97
Daniele Cernilli 

(alias Doctor Wine)

36.–
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Eigenständiger Wein aus sardischer Traubensorte. 
2020 Barbagia Bianco • Barbagia IGT
Granazza ist eine lokale Traubensorte, die es nur im Gebiet von 
Mamoiada gibt. Kommt aus verschiedenen Rebbergen um das Dorf, im 
Stahltank ausgebaut, nur 1500 Flaschen produziert. 

Sehr spannender Auftakt, leicht oxidativ, florale Noten, ein Hauch reifer Ap-
fel rundet das Nasenerlebnis ab. Im Gaumen viel Frische, wiederum schö-
ne Apfelnoten, toller Spannungsbogen zwischen südländischer Dichte 
und nördlicher Eleganz. Ein spannender, sehr eigenständiger Wein. (rm)

18/20 • jetzt bis 2029 • Art. 256084 • 75cl CHF 29.70 (ab 1.1.2025 33.–)  

Standing Ovations für diese überragende «Limited 
Edition»!  
2020 Ghirada Istevene • Barbagia IGT 
100% Cannonau (Grenache) aus Einzellage mit 105-jährigen Reben (!) auf 
750 m ü. M.; 100% Ganztraubengärung im grossen Garbellotto-Fass und 
Ausbau 18 Monate in 500-Liter-Tonneaux; nur 1’946 Flaschen und ganz 
wenige Magnums produziert. 

Vike Vikes neue und absolut atemberaubende Abfüllung aus 105-jährigen 
Reben der Einzellage Istevene ist nicht nur mengenmässig eine unfass-
bare Rarität, es wird ihn auch nur in den zwei Jahrgängen 2020 und 2021 
geben. Der Besitzer dieser wundervollen Parzelle ist leider im Jahr 2021 ver-
storben und die Familie hat entschieden, den Weinberg nicht weiter an Si-
mone zu verpachten. Somit ist dieses sardische Meisterwerk aus alten 
Reben eine «Limited Edition». Fun Fact: Gepflügt wurde der Weinberg 
jeweils in traditioneller Manier mit einem Ochsen!
Schon die komplexe Nase lässt keine Zweifel offen: Das ist einer der ganz 
grossen Weine Sardiniens, die jahrhundertalten Reben mit den geringen 
Erträgen drücken hier voll durch. Das kommt so wunderbar kraftvoll 
und mystisch aus der Tiefe, definitiv der Bariton unter den drei fan-
tastischen Einzellagenweinen von Vike Vike. Gegenüber dem Gurguruò 
einfach noch von allem ein bisschen mehr, absolut grossartig! Ein Wein, 
der wie mit Zauberhand Anmut und Intensität vereint. Noten von dunklen 
Kirschen, reifen Pflaumen, dunklen Früchten, Orangenschale, Chinarinde, 
Mokka, Pfeffer, mediterrane Kräuter und Nelken bilden das faszinierende 
Aromenspektrum des Istevene. Am Gaumen ultrakomplex mit herausra-
gendem Tiefgang, die Tannine sind wie pure Seide. Energiegeladenes und 
druckvolles Finale mit subtilen würzig-mineralischen Anklängen. Stan-
ding Ovations für dieses überragende Juwel! (rr)

20/20 • 2025 bis 2035 • Art. 260502 • 75cl CHF 54.– (ab 1.1.2025 60.–)  

29.70

54.–
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Grosser «Super-Tuscan» zum  
kleinen Preis.  
2019 Supremus • Toscana IGT 
Monte Antico
75% Sangiovese, 15% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon; 
Ausbau 24 Monate in französischen Barriques.  
92/100 James Suckling

Der grosse Toskana-Jahrgang 2019 zeigt sich mit gross-
artiger Balance aus Kraft, Tiefe und Eleganz. Fein-
fruchtiger Duft nach reifen Kirschen, Heidelbeeren und 
Waldbeeren, dazu kommen zarte Röstaromen, Leder und 
ein Hauch Vanille. Auch am Gaumen ist alles bestens 
balanciert, Frucht und Struktur harmonieren hervor-
ragend, dazu sorgen die feinkörnige und kernige Tannine 
für einen mediterranen Charme. Auch hier wieder fruchtig 
im Kern mit schwarzen Kirschen, Brombeeren und würzigen 
Aromen nach Kaffee, Leder und Lakritze, das Barrique ist 
bestens integriert und sorgt für zusätzliche Tiefe. Bleibt im 
Abgang lange haften, dabei ist alles sehr harmonisch und 
mit gelungener Balance aus Kraft und Frische. Das ist ein 
sensationeller Weinwert zum fairen Preis! (mh)

18+/20 • jetzt bis 2032 • Art. 261843  
75cl CHF 22.– (ab 1.1.2025 24.–)  

Super-
tuscan. 

22.–

92
Suckling



Super- 29.–

19.50

Die 100% natürliche Bitter-Rarität.
Acobia Bitter Vino • Fletcher Wines
Im piemontesischen Dialekt steht der Begriff Acobia für «etwas 
zusammenführen oder verbinden». Dazu werden 13 verschiedene, 
sorgfältig selektierte Kräuter und Früchte (u.a. Wermut, Bitter-
orangen, Engelwurz, Iriswurzel, Zimt, Thymian, Rosmarin, Kamille, 
Koriander) während 14 Tagen in purem Alkohol zu einer expressiven 
und harmonischen Infusion vermählt. Während bei dem gewöhn-
lichen Bitter herkömmliches, filtriertes Wasser hinzugegeben wird, 
veredelt Dave Fletcher seinen Acobia mit einem erstklassigen, 
aus organischem Anbau hergestellten Weisswein. Bei einem 
Anteil von rund 90% am Endprodukt ein entscheidender Qualitäts-
faktor. Abschliessend folgen noch die Zugabe von Zucker, die Kaltsta-
bilisierung und Filtration sowie die Färbung mit einem natürlichen 
Extrakt aus rotem Gemüse. 
Aufgrund seines bemerkenswerten Geschmacks taugt der Acobia 
durchaus auch als Solodarsteller pur auf Eis. In erster Linie empfehlen 
wir Acobia jedoch als qualitativ hochwertigen Bestandteil aller 
Bitter-Cocktails wie z.B. Negroni, Acobia Spritz oder Americano. (rr)

Art. 252543 • 1L CHF 29.– 

Köstliche Olivenöl-Rarität, darf in keiner 
mediterranen Küche fehlen.  
2023 Olio di Oliva Extra Vergine  
La Madonnina
Haltbarkeitsdatum: 11.2025

Noch rarer als die exquisiten Rotweine ist das hochwertige, zu 100% 
aus dem sonnenverwöhnten Bolgheri stammende Olivenöl von La 
Madonnina – nur knapp 1’000 Liter werden jährlich von diesem fein-
fruchtigen und delikat würzigen Olivenöl sorgfältigst produziert. Die 
50-jährigen Olivenbäume der Top-Sorten Leccino, Frantoio und Mo-
raiolo befinden sich in unmittelbarer Nähe der Rebgärten von La Ma-
donnina und profitieren vom einzigartigen Küstenklima der Toscana. 
Die Oliven werden am Tag der Ernte in einer in Bolgheri ansässi-
gen historischen Frantoio (Ölmühle) kalt gepresst und schonend 
(d.h. ohne Filtration und nur durch natürliche Absetzung der 
Trübstoffe) zum köstlichen Bolgheri-Olivenöl verarbeitet, das in 
keiner mediterran inspirierten Küche fehlen darf. (rr)

Art. 262410 • 50cl CHF 19.50 
25 



Das für Bolgheri-Verhältnisse fast winzige Weingut La Madonnina 
(nur ca. 30’000 Flaschen pro Jahr!) wurde 2015 mit viel Passion 
und ehrgeizigen Ambitionen gegründet. La Madonnina und seine 
minutiös angeordneten Weingärten befinden sich an atemberau-
bender Lage im Herzen des malerischen Bolgheri-Gebiets. Ohne 
«Namedropping» kommen wir hier nicht aus, zu hochklassig ist 
die unmittelbare Nachbarschaft von La Madonnina. Dazu gehö-
ren z.B. Tenuta San Guido (Sassicaia), Le Macchiole, Guado al 
Tasso (Antinori), Ornellaia und Masseto. 
La Madonnina orientiert sich qualitativ an diesen Schwergewichten 
und konnte den renommierten italienischen Spitzen-Önologen 
und gefragten Superstar der Weinszene, Riccardo Cotarella,  
als Berater engagieren. 

Exzellenter, fulminanter Bilderbuch-Bolgheri.  
2018 Opera Omnia 
Bolgheri Rosso Superiore DOC
40% Cabernet Sauvignon, 40% Cabernet Franc, 20% Merlot.  

Dieser klassische Bolgheri-Blend hat sich in nur wenigen Jah-
ren in der absoluten Spitze der Appellation etabliert.
Startet mit einer äusserst präzisen und herrlich extrovertierten Nase 
nach süssen Kirschen, Brombeeren, dunkler Pflaume, Cassis, Oliven, 
Feuerasche, Mahagoni und einem Hauch Eukalyptus. Das ist Bolghe-
ri wie wir es lieben! Die ausdrucksstarken Bordeaux-Sorten blühen 
im toskanischen Küstenklima so richtig auf. Am Gaumen zeigt sich 
der Opera Omnia wie gewohnt kraftvoll und mit vertikalem Zug, doch 
der Jahrgang verleiht ihm eine faszinierende Finesse und Eleganz. 
Superber Abgang mit viel Spannung und ausgezeichneter Länge. (rr)

20/20 • jetzt bis 2038 • Art. 260520 • 75cl CHF 67.50 (ab 1.1.2025 75.–)

TippGeschenk

67.50

26 

LA MADONNINA: 
Heller Stern am Bolgheri- 
Himmel.

Riccardo Cotarella
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Unglaublich rares und spektakuläres Merlot-Juwel. 
2019 Carpe Vesperum • Toscana Rosso IGT
100% Merlot; Gärung in Stahltanks, 6 Tage Verbleib auf der Maische, Malo 
und Ausbau 18 Monate in neuen französischen Barriques;  
nur 1’900 Flaschen produziert. 

La Madonnina beschert uns mit dem Carpe Vesperum (lateinisch für 
«Geniesse den Abend») aus dem überragenden Maremma-Jahrgang 
2019 einen atemberaubenden und reinsortigen Merlot aus Bolgheri, 
der zweifellos für Furore sorgen wird. Der Carpe Vesperum vereint 
zwei Hauptattribute: Konzentration und Eleganz. Diese beiden schein-
bar gegensätzlichen Elemente zusammenzuführen erfordert fast schon ein 
wenig Magie – eine Magie, über die der Carpe Vesperum 2019 in höchs-
tem Masse verfügt. Am Gaumen präsentiert er sich dicht und vibrierend, 
mit einer Unmenge an Energie, unfassbar tiefgründig und vielschichtig. 
Komplexes und lange nachhallendes Finale im gewohnt druckvollen La 
Madonnina-Stil. Ein sensationelles Merlot-Juwel, das in einigen Jahren 
zur Hochform auflaufen wird. (rr)

20/20 • 2025 bis 2038 • Art. 260519 • 75cl CHF 108.– (ab 1.1.2025 120.–) 

Ausgezeichneter Jahrgangs-Franciacorta mit  
grossem Genussfaktor.  
2019 Brut Millesimato • Franciacorta DOCG
Chardonnay, Weissburgunder; Gärung des Grundweins im Zementtank, 
Flaschengärung 36 Monate auf der Hefe, degorgiert 2023. 

Am Gaumen zeigt sich der Millesimato äusserst trinkig und charmant mit 
sehr feiner Perlage, gut unterstützender Säure und angenehmer Cremigkeit. Für 
einen Brut eher auf der trockeneren Seite. (rr)

18+/20 • jetzt bis 2029 • Art. 262408 • 75cl CHF 26.– (ab 1.1.2025 29.–) 

19/20 Punkte schon für den Basis-Wein. 
2021 La Madonnina • Toscana Rosso IGT
Cabernet Franc, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot;  
Ausbau 16 Monate in neuen französischen Barriques. 

Viel dunkle Frucht (Brombeeren, Kirschen, Pflaumen), Pinie, Vanille, Le-
der, balsamische Gewürze, aber auch edles Mahagoni-Holz bilden das 
äusserst elegante Bouquet. Zündet am Gaumen ein kleines Feuerwerk, 
intensiv, vollmundig, dicht und kraftvoll zupackend. Da stimmt ein-
fach alles! Im Vergleich zu seinem grossen Bruder, dem aussergewöhn-
lichen Opera Omnia, insgesamt etwas feiner strukturiert und weniger 
dramatisch, aber dennoch mit der typisch eleganten Handschrift des 
Star-Önologen Riccardo Cotarella. Der tadellose Barrique-Einsatz trägt 
dieses toskanische Juwel in ein vielschichtiges und langes Finale. Hedo-
nistisch und harmonisch, zum Träumen und Geniessen. (rr)

19/20 • jetzt bis 2034 • Art. 262407 • 75cl CHF 26.– (ab 1.1.2025 29.–)

Tipp

108.–

26.–

26.–



Der bescheidene Aldo Degani hat uns restlos überzeugt. Tief mit 
dem Valpolicella verwurzelt, keltert er Weine von höchster Qualität. 
Die Gesamtproduktion beträgt nur rund 30’000 Flaschen, was für 
die Zone sehr wenig ist, wenn man bedenkt, dass nur an Amarone 
jährlich 8 Millionen Flaschen produziert werden! All seine Weine 
wirken nie zu opulent, sondern sind immer mit einer wunder-
schönen Eleganz ausgestattet. Wir haben fast einen ganzen Tag 
mit Aldo verbracht, er führte uns zu seinen besten Reben, die immer 
optimal zur Sonne stehen, und zeigte uns seine Neuanpflanzungen, 
die uns dann in ein paar Jahren mit grossem Amarone beglücken 
werden. 

Komplexer Lagen-Amarone.  
2019 Amarone La Rosta 
Amarone della Valpolicella Classico DOC
Corvina, Molinara, Rondinella; Ausbau 12 Monate in  
grossen Eichenholzfässern. 93/100 Vinous 

Leuchtendes Rubingranat. Würzige Aromen nach Eukalyptus und 
Minze, Amarenakirschen und saftige, reife, schwarze Pflaumen ge-
paart mit floralen Noten. Konzentrierter, balsamischer Auftakt. Ge-
schmeidig, rund, mit viel Schmelz legt er sich auf den Gaumen. 
Kräftiges und vollmundiges Finale das lange anhält. Ein höchst kom-
plexer Amarone, der durch seine Vielschichtigkeit grösste Freude 
und Genuss bereitet. (pt)

19/20 • jetzt bis 2033 • Art. 257918 • 75cl CHF 54.– (ab 1.1.2025 58.–)

TippGeschenk

54.–
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DEGANI:    
Der Amarone-Meister.

Aldo Degani

93
Vinous
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Ein Ripasso in hoher Qualität.
2022 Ripasso   
Valpolicella Classico DOC Superiore
Corvina, Molinara, Rondinella; Ausbau im grossen Holzfass.  

Toller Auftakt! Schwarze Schokolade, Mocca und Kirschen, ein Hauch 
von schwarzen Pflaumen rundet das Aromabündel perfekt ab. Am 
Gaumen zeigt er sich elegant mit Struktur. Saftig und anhaltend 
mit schönen, feinkörnigen Tanninen. Lang im Abgang, nobel und tro-
cken. Zu Schmorgerichten mit Polenta oder Pasta mit getrockneten To-
maten. (pt) 

17/20 • jetzt bis 2027 • Art. 262704 • 75cl CHF 16.50 (ab 1.1.2025 18.50) 

Höchst beeindruckender Premium-Amarone. 
2019 Amarone 
Amarone della Valpolicella Classico DOC 
Corvina, Molinara, Rondinella; Ausbau in Barriques.  
91/100 Vinous 

Würzige Aromen nach Eukalyptus, Lakritze und Kräuter, gepaart mit 
Amarenakirschen, Schokolade und Mocca. Besitzt für einen Ama-
rone ein Bouquet mit enorm viel Frische. Geschmeidiger Gaumen 
mit Schmelz, feinen Tanninen und einer tollen Struktur. Die Aromen 
findet man auch hier wieder, viel dunkle Beeren und würzige Noten, 
dieser Amarone besitzt eine wunderbare Kraft ohne dabei opulent 
zu wirken. Endet enorm lang, anhaltend und mit einer beeindrucken-
den Eleganz. Ein höchst harmonischer Amarone, der durch seine Viel-
schichtigkeit und beachtlicher Frische viel Freude bereitet. (pt)

18/20 • jetzt bis 2030 • Art. 257917 • 75cl CHF 32.40 (ab 1.1.2025 36.–)

16.50

32.40

91
Vinous



Das Weingut liegt auf dem Cannubi-Hügel, der wohl berühm-
testen Lage in der ganzen Langhe, sozusagen der Richebourg des 
Piemonts. Schon seit 1870 wird hier von der Familie Rinaldi Wein ge-
keltert. Wir werden freundlich von Paola Rinaldi empfangen, die das 
Weingut mit ihrer Schwester Piera führt.  
Paola führt uns in den Keller, wo die grossen 5000 Liter-Fässer ste-
hen. Die verkosteten Baroli sind würdige Vertreter ihrer Identität und 
Herkunft. Feinfruchtig, duftend und elegant zeigen sie sich in ihrer 
Jugend. Ein Muss für Fans des Nebbiolo, dieser einzigartigen Traube, 
die zu den ganz edlen Sorten der Welt gehört. Die Weine gehören zu 
den besten unserer ganzen Reise durchs Piemont. 

Klassischer, edler Barolo. 
2019 Barolo Brunate • Barolo DOCG
100% Nebbiolo von historischer Lage Brunate (La Morra und  
Barolo; Ausbau 36 Monate in grossen Fässern (5000 l).  
94+/100 Robert Parker, 94/100 Vinous

Mittleres Rubin mir granatroten Reflexen. Typischer, traditioneller 
Auftakt, noch etwas jugendlich und zurückhaltend. Dezente Aromen 
nach dunklen Rosen, Lakritz, etwas warmem Teer, Kirschen und wil-
den Himbeeren. Dazu subtile, rauchig-kräuterige Noten. Mineralisch 
geprägter Gaumen, sehr elegant und edel, jugendlich mit knacki-
ger Säure und harmonisch. Rotfruchtig und balsamisch, elegant und 
druckvoll mit guter Länge und seidigem Tannin. (pt) 

19+/20 • 2026 bis 2046  • 75cl CHF 59.40 (ab 1.1.2025 66.–)  • Art. 258813
37.5cl CHF 31.50 (ab 1.1.2025 35.–) • Art. 258845

TippGeschenk

59.40

30 

FRANCESCO RINALDI: 
Eine grosse piemontesische 
Traditionsgeschichte.

La famiglia Rinaldi

94+
Parker
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Aus bester Einzellage mit 20/20 Punkten. 
2019 Barolo Rocche dell’Annunziata 
Barolo DOCG
100% Nebbiolo aus Spitzenlage Rocche dell’Annunziata in La Morra; 
Ausbau 36 Monate in 5000-Liter-Fässern aus slawonischer Eiche. 
94/100 Robert Parker, 94/100 Vinous

Mittleres Rubin mit granatroten Reflexen. Wunderschöner, feinglied-
riger Auftakt. Aromen von hellroten Rosen, reifen Walderdbeeren und 
wilden Kirschen. Dazu Schwarztee und ein Hauch von Lakritze, gepaart 
mit caramelisierten Mandarinenschalen. Feine Mineralität erinnert an 
nassen Granit. Am Gaumen die Eleganz in Vollendung, er besticht 
durch Harmonie und Finesse. Äusserst feinkörnige Tannine, seidiger 
Gaumenfluss mit Druck und guter Länge. Die Aromen kommen voll zu 
Geltung, feine Anklänge von Rosen und wilden Waldfrüchten mit etwas 
Lakritze und leichten Rauchnoten. Grossartiger Lagen-Barolo! (pt)

20/20 • 2026 bis 2049 • Art. 258812 • 75cl CHF 59.40 (ab 1.1.2025 66.–) 

Herrlicher Barolo aus Premium-Lagen. 
2019 Barolo DOCG
100% Nebbiolo von 30- bis 40-jährigen Reben aus La Morra (Rocche 
dell’ Annunziata), Barolo (Sarmassa & Vignane) und Castiglione 
Falleto (Codana); Ausbau 36 Monate in 5000-Liter- Fässern aus  
slawonischer Eiche.  

Klares Rubingranat. Edler Auftakt. Jugendliche Noten nach roten 
Kirschen, Pflaumen, Feigentarte, untermalt von frischem Leder, Lak-
ritz und dunklen Blüten. Organische Mineralität erinnert an frischen 
Waldboden. Straffer Gaumen mit seidigem Fluss und schönem 
Schmelz. Feinkörniges, reifes Tannin, perfekte Säure und tieffruch-
tige Aromen. Wirkt noch jung und kompakt. Langer und nobler Ab-
gang, würzig-mineralisch geprägt. (pt)

19/20 • jetzt bis 2042 • Art. 258814 • 75cl CHF 43.20 (ab 1.1.2025 48.–) 

Tipp

59.40

43.20

94
Parker



Majestätische Brunello-Rarität. 
2015 Brunello di Montalcino Riserva DOCG
Castello Romitorio
100% Sangiovese; Ausbau 36 Monate in Mix aus slawonischen 
Holzfässern und französischen Tonneaux. 96/100 James Suckling, 
96/100 Robert Parker, 98/100 Wine Spectator

Sehr rares Brunello-Meisterwerk, das nur in absoluten Ausnahmejahren 
und nur in Kleinstmengen (knapp 7’500 Flaschen) produziert wird.
Die Trauben stammen jeweils von den ältesten Parzellen unweit des Castel-
los. Noble, expressive Nase, reife, aber extrem zarte Primärfruchtaromen.
Rot- und schwarzbeerige Fruchtkomponenten, Anklänge von Veilchen, 
Rosenblättern, frischen Brombeeren, dunklen Kirschen, ein Hauch 
Schokolade, Zedern und etwas Rauch. Der Riserva ist atemberaubend 
elegant, sinnlich und tiefgründig mit perfekter Balance und einer fast 
unglaublichen aromatischen Intensität. Wunderbar samtige Tannine 
legen sich über den Gaumen, ein Wein voller Anmut und Grazie. Ein ma-
jestätisches Brunello-Vergnügen mit gigantisch langem Abgang. (rr)

20/20 • jetzt bis 2041 • Art. 252701 • 75cl CHF 157.50  (ab 1.1.2025 175.–) 

Begeisterndes Maremma-Juwel,  
exklusiv bei uns erhältlich. 
2021 Romitorio «La Dogana» 
Toscana Rosso IGT • Castello Romitorio
60% Syrah, 40% Petit Verdot; 
Produktion nur 6’000 Fl., exklusiv für Gerstl Weinselektionen. 

Unser Rotwein des Jahres 2023 – der «La Dogana» 2020 – war ein sensa-
tioneller Erfolg! So lag es auf der Hand, dass wir aus dem phänomenalen 
Toscana-Jahrgang 2021 in Zusammenarbeit mit Filippo Chia und seinem 
Team einen Nachfolger lancieren. Geändert wurde nur die prozentuale 
Zusammensetzung des Blends: Von den zahlreichen verkosteten Mustern 
beeindruckte uns jenes mit einem leichten Syrah-Überhang am meisten. 
Alles andere blieb unverändert. Wir sind von diesem exklusiv für uns 
abgefüllten Maremma-Juwel absolut begeistert.  (rr)

19+/20 • jetzt bis 2034  
75cl CHF 19.50  (ab 1.1.2025 26.–) • Art. 261116 
150cl CHF 44.–  (ab 1.1.2025 57.–) • Art. 261117 
300cl CHF 98.–  (ab 1.1.2025 148.–) • Art. 261118 
500cl CHF 218.–  (ab 1.1.2025 276.–) • Art. 261119

TippGeschenk

TippGeschenk

32 

157.50

19.50



Der Über-Brunello. 
2017 Vigneti del Versante 
Brunello di Montalcino DOCG 
Pian dell’Orino
100% Sangiovese; Trauben aus den Parzellen Cancello 
Rosso und Pian Bassolino; Ausbau 48 Monate  
in 2500-Liter- und zum Teil in 1200-Liter-Fässern.    
97/100 Jeb Dunnuck

Dezente, feingliedrige Nase, sehr komplex und tief. Reife 
Weichselkirschen und Johannisbeeren, süsse Pflaumen 
und florale Noten, gepaart mit Mocca, Sandelholz und 
Tabakblättern. Noble Kräuterwürze, etwas Lakritze und 
Schwarztee, unterlegt mit erdig-kalkiger Mineralität. Wirkt 
noch etwas verschlossen, man kann erst ahnen, was da 
noch auf uns zukommt. Ein Brunello wie er sein soll. 
Saftig, straff und elegant, mit seidigen Tanninen legt 
sich der Wein an den Gaumen. Zeigt Finesse, Fruchttiefe 
und Charakter. Subtile Aromen nach roten Kirschen und 
reifen Himbeeren, Waldbeeren und dunklen Pflaumen. 
Gepaart mit Tabak, Cappuccino und wilden Rosen. Die 
Harmonie ist perfekt, keine störenden Holzaromen, 
wirkt nie opulent oder fett. Im Abgang anhaltend und 
kräftig, markant mineralisch geprägt. (pt) 

19+/20 • 2026 bis 2055 
75cl CHF 108.– (ab 1.1.2025 120.–) • Art. 258370
150cl CHF 220.– (ab 1.1.2025 245.–) • Art. 258371

Fest-
Genuss.

TippGeschenk

33 

108.–

97
Dunnuck



Herrlicher Chardonnay, perfekter 
Essensbegleiter.  
2021 Despacito Chardonnay
Vino Varietale d’Italia • Paladin
100% Chardonnay auf lehm- und kalkreichen Böden von Weingütern  
der Familie Paladin in der Toscana, in der Lombardei und im Veneto; 
Ausbau in französischer und slawonischer Eiche. 

Bei der Ernte wird besonderes Augenmerk auf die Gesundheit der Trauben 
gelegt. Das ist die optimale Basis für diesen feinen, eleganten Char-
donnay, der sich hervorragend als Essensbegleiter eignet. Die beiden 
Eichenhölzer verleihen dem Wein faszinierende Noten. Der Chardonnay 
ist strohgelb mit goldigen Reflexen. In der Nase erfreut sofort ein edler, 
intensiver Duft von Vanille, reifer Ananas und Akazienblüte. Warmer, 
voller und konzentrierter Gaumen mit guter Frische und toller Län-
ge. Kann man gut bereits in jungen Jahren geniessen, verspricht aber auch 
eine faszinierende Entwicklung in der Flasche, wenn man etwas Geduld 
mit ihm hat. (rm)

17+/20 • jetzt bis 2029 • Art. 259498 • 75cl CHF 22.50  (ab 1.1.2025 25.–) 

Erhabener «Supertuscan» und  
Everybody’s Darling. 
2020 Despacito 
Toscana IGP • Paladino
Sangiovese und Cabernet Sauvignon von Reben in den Hügeln 
(400 m ü. M.) der Gemeinde Radda in Chianti.  

Die Trauben werden nach einer historischen Methode aus der Toscana zur 
Rotwein-Herstellung verarbeitet. Frucht und Charakter kommen damit 
optimal zum Ausdruck. Der Despacito ist ein samtiger, konzentrierter 
und fruchtiger «Supertuscan». Im Glas präsentiert er sich mit einer 
schönen, rubinroten Farbe. Intensive Nase mit herrlichen Aromen von 
Kirschen und etwas Veilchen, abgerundet von einem Korb toskanischer 
Kräuter. Am Gaumen begeistert er mit fruchtigen Noten von Kirschen,  
Johannisbeeren, gemischter Beerenmarmelade und floralen Anklängen. 
Das ist beeindruckende Harmonie mit schöner Konzentration, dank der 
tollen Säure ideal ausbalanciert, ein richtiger Everybody’s Darling. (rm) 

18+/20 • jetzt bis 2035 • Art. 259497 • 75cl CHF 26.–  (ab 1.1.2025 29.–) 

TippGeschenk

TippGeschenk

34 

22.50

26.–



Bei Mondschein gelesen, Kraft und  
Frische perfekt vereint.   
2018 Mérida • Ribera del Guadiana DO 
Pago los Balancines
Garnacha Tintorera, Syrah, Cabernet Sauvignon, Tempranillo; Ausbau 13 
Monate in französischen Barriques.  

Duftet fruchtig und animierend würzig zugleich, reife Kirschen, Brom-
beeren, dezent blumige Nuancen und fein verwobenes Barrique steigen 
aus dem Glas. Straffer, frischer Auftakt mit feinkörnigen Tanninen, reifer 
Frucht nach eingemachten Himbeeren und Brombeeren, getrockneten 
Kräutern und ganz dezenter, nobler Holzwürze. Das alles wird von einer 
tollen Säure und rassigen Struktur umhüllt, auch die Balance aus 
Eleganz, Kraft und noblem, saftigen Fruchtschmelz macht den Wein 
herrlich trinkfreudig. Gute Länge mit toller Frische. Erneut ein absolut 
gelungener Merida, wirkt dieses Jahr noch etwas leichtfüssiger und 
eleganter, bravo! (mh)

18+/20 • jetzt bis 2032 
75cl CHF 19.80 (ab 1.1.2025 25.–) • Art. 260848 • 2018 
37.5cl CHF 12.50 (ab 1.1.2025 14.–) • Art. 254729 • 2017 
150cl CHF 41.– (ab 1.1.2025 55.–) • Art. 260830 • 2018

19.20

19.80

Verführerischer Cegado mit Temperament 
und Frische. 
2018 Cegado • Ribera del Guadiana DO 
Pago Los Balancines
Garnacha Tintorera, Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Syrah; Ausbau 13 
Monate in französischen Barriques.  

Dieser charaktervolle Wein zeigt bereits im Bouquet viel Temperament 
und duftet herrlich nach reifen Erdbeeren, Amarenakirschen, frischen 
Pflaumen, Nelken, Zartbitterschokolade und Veilchen. Zeigt am Gaumen 
einerseits seine Muskeln, besitzt eine saftige Struktur und schmeichelt 
mit einer köstlichen Extraktsüsse. Wirkt aber zugleich stets verspielt, 
frisch und ungemein trinkfreudig. Die kernigen Tannine sind wunder-
bar feinkörnig und sorgen für ein angenehmes Mundgefühl. Auch hier 
kommen viel rote und schwarze Früchte zum Ausdruck, dazu blumige 
Nuancen und eine animierende Würzigkeit. Bleibt im charaktervollen Ab-
gang lange haften und besitzt eine tolle Frische. (mh)

18+/20 • jetzt bis 2032 • Art. 261437 • 75cl CHF 19.20 (ab 1.1.2025 24.–)  
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Whisky Wine  
Reserva. 

Das ideale Geschenk. 
2019 Whisky Wine Reserva
Tempranillo aged 24 months in 
Whisky barrels
100% Tempranillo; Ausbau 24 Monate in den besten 
Whisky-Fässern. Der Whisky reduzierte die Tannine des 
Fasses, somit konnten sich die Tannine der Tempranillo-
Traube besser entfalten.  
Nur 5’000 Flaschen produziert.

Dichtes und undurchdringliches, fast schwarzes Rot, in 
der Nase geht das Feuerwerk bereits richtig los, sehr 
aromatisch, feiner Whisky-Touch, schwarze Kirschen, 
etwas Rauch, Pfeffer und Schokolade. Schlichtweg 
einzigartig! Der Gaumen rockt so richtig ab, die feinen 
Tannine tragen den Whisky Barrel Reserva wunder-
schön, alles ist sehr geschmeidig und intensiv. Ausgeprägt 
schwarze Kirschenfrucht, dazu feine Vanillenoten, Tabak 
und Kräuter wirken herrlich ergänzend. Die Whisky-
Fass-Aromen unterstreichen die Einzigartigkeit 
dieses Meisterwerks von Javier Rodriguez. Geniessen 
Sie diese Köstlichkeit im grossen Bordeaux-Glas. Das ist 
der perfekte Begleiter zu Fleischgerichten – und natür-
lich ein ideales Weihnachtsgeschenk. Doch warten Sie 
nicht zu lange, denn der Whisky Barrel Reserva ist eine 
limitierte Rarität. (rm)

20/20 • jetzt bis 2045 • Art. 260549
75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–) 
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49.50

Der Whisky Wine 

Reserva wird in  

schöner Holzkiste 

geliefert. 



Spanische Lebensfreude in  
genüsslichster Form.  
2019 Despacito • Ribera del Duero DO 
Rodríguez Sanzo
100% Tempranillo; idealer Essensbegleiter

«Despacito» steht für höchsten Genuss und ausgeprägte 
Achtsamkeit und ist Ausdruck der spanischen Lebensfreude. 
Dieser Ribera del Duero aus alten Reben (Viña Viejas) zeigt sehr 
viel Charakter und Persönlichkeit. 
2019 ist im Ribera del Duero ein ganz grosser Jahrgang, 
entsprechend hat Kultwinzer Javier Rodríguez gezaubert. 
Schon beim Einschenken zeigt dieser charakterstarke spani-
sche Rotwein mit dunkler Farbe seine kraftvollen Ambitionen 
auf höchsten Genuss. Sinnliches und gleichzeitig dichtes 
Bouquet, das mit einer faszinierenden Vielzahl von facetten-
reichen Aromen gespickt ist. Vibrierende, dunkle Frucht mit 
einer tiefgründigen Würze unterlegt, da wird die spanische 
Lebensfreude so richtig spürbar. Obwohl der Despacito im 
ersten Moment wie ein Muskelpaket daherkommt, glänzt 
er am Gaumen mit einer erstaunlichen, saftigen Frische. 
Das verleiht ihm eine wunderschöne Balance zwischen der 
dichten Fruchtaromatik und der herrlichen Säure. Auch im 
Abgang beweist er grosses Potenzial, und im Finale zeigt er 
nochmals eine sinnlich würzige Aromatik. (pb)

19/20 • jetzt bis 2045  
75cl CHF 26.– (ab 1.1.2025 29.–) • Art. 255284 
150cl CHF 56.70 (ab 1.1.2025 63.–) • Art. 256630

Viva
la Vida!

TippGeschenk
26.–

37 



Tiefgründiger,  
sehr nobler  
Ribera del Duero.   
2018 Gran Valtravieso  
Ribera del Duero DO
100% Tempranillo;  
97/100 Tim Atkin MW,  
95/100 Wine Enthusiast

Der rare Top-Wein von 
Valtravieso ist ein absolu-
ter Bilderbuch Ribera del 
Duero. Komplexer Duft nach 
schwarzen Beeren, Schoko-
lade, etwas Tabak, erdigen 
Nuancen, Kräutern und perfekt 
integriertem Barrique. Der Wein 
strahlt hedonistische Reife und 
lebhafte Frische aus, was für 

eine grossartige Harmonie! 
Sinnliche Cremigkeit am 

Gaumen, hat viel Kraft 
und eine köstliche 
Extraktsüsse, wirkt 
aber dank seidigen 
Tanninen und der 
noblen Frucht wunder-
bar elegant. Im Abgang 
enorm lang, saftig und 
mit einer dunklen Mine-
ralität. Ein tiefgründi-
ger, sehr nobler Ribera 
del Duero mit grossem 
Reifepotential. (mh)

19+/20 • jetzt bis 2038  
Art. 260497  
75cl CHF 88.20  
(ab 1.1.2025 98.–)

Hochgenuss von iberischen   Top-Produzenten.
Herrlicher Terroir-
Garnacha voller 
Noblesse.  
2019 La Cerqueta 
Garnacha 
Frontonio 
Valdejalón IGP
100% Garnacha; aus Einzellage 
mit über 75-jährigen Reben; 
Ausbau 14 Monate in franzö-
sischen Doppelbarriques und 
Fudern. 94/100 Robert Parker, 
94/100 Guia Penin

Grossartiges Bouquet nach 
Walderdbeeren, Kirschen, dunk-
len Blüten, Garrique-Kräutern 
und etwas Lavendel. Am 
Gaumen wunderbare Harmonie 
aus betörender Kraft und schwe-
bender Bekömmlichkeit. Die 

Tannine sind Garnacha-
typisch super zart, dazu 
mittelkräftige, elegante 
Struktur. Hat viel Tiefe 
und wirkt sehr edel, 
aromatisch mit wür-
zigen Nuancen. Sehr 
langer, straffer Abgang 
mit mineralischem 
Kern. Ein herrlicher 
Terroir-Garnacha für 
Liebhaberinnen und 
Liebhaber charakter-
voller Weine. (mh) 

19/20 • jetzt bis 2037  
Art. 255946  
75cl CHF 49.50  
(ab 1.1.2025 55.–)

38 

49.50
88.20
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Tim Atkin94
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Hochgenuss von iberischen   Top-Produzenten.
100% Cabernet,  
100% begeisternd.  
2018 Vidure  
Pago de Cirsus 
Navarra DO
100% Cabernet Sauvignon;  
nur 5’217 Flaschen produziert. 

Wow, schon so lange kennen 
wir die Weine von Pago de 
Cirsus und jetzt dieser 100% 
Cabernet Sauvignon, ich bin 
sehr beeindruckt und begeis-
tert. Fast schwarze Farbe, sehr 
intensives Nasenbild, schwarze 
Kirschen, schöne Tabakno-
ten und ein Hauch schwarze 
Schokolade. Im Gaumen richtig 
intensiv, herrlich angenehme 

Tannine, wiederum Tabak-
noten und viel Frische. 

Das ist eine richtige 
Freude, eine sagen-
hafte Intensität im 
Mund, der lange Ab-
gang rundet das ex-
klusive Vergnügen ab. 
Unbedingt das schöne 
Bordeaux-Glas dazu 
hervornehmen! (rm)

19/20 • jetzt bis 2040  
Art. 253678  
75cl CHF 34.–  
(ab 1.1.2025 38.–)

Die Top-Cuvée von 
Secret Spot, nur in  
den allerbesten Jahren 
produziert   
2019 Secret Spot  
DOC Douro
Cuvée von autochthonen 
Traubensorten aus alten Reben;  
Ausbau 24 Monate in neuen fran-
zösischen Barriques.  

Enorm dichtes, komplexes 
Bouquet. Ein edler Duftschwall 
von Brombeeren, Amarenakir-
schen, Gewürznelken, Bitter-
schokolade, Teer und dunklen 
Veilchen. Zeigt dann am Gaumen 
eine geniale Symbiose aus 
Kraft und Frische, der Tannin-
teppich ist kernig und schön 

feinkörnig, die Struktur 
maskulin. Trotz der grossen 
Intensität kommt eine 
trinkfreudige Frische 
zur Geltung. Schwarze 
und rote Beeren, wür-
zige Nuancen, Teer und 
nasser Schiefer, das karge 
Terroir kommt auch im 
Mund wunderbar zum 
Ausdruck. Bleibt im Ab-
gang enorm lange haften. 
Ein gewaltiger Douro mit 
grossem Potenzial. (mh)

20/20 • 2025 bis 2044   
Art. 261739  
75cl CHF 67.50  
(ab 1.1.2025 75.–)
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34.–

67.50



Grosser

Grosser Malbec mit kraftvoller 
Noblesse. 
2013 The New Black Wine 
Cahors AOC 
Clos Triguedina 
100% Malbec; 95/100 Wine Enthusiast

«The New Black Wine» ist eine Hommage an eine 
alte Tradition der Weinherstellung. Um die Aromen 
zu intensivieren, wurden die Trauben vor der 
Vinifizierung in einem alten Pflaumenofen über 
Nacht leicht erhitzt. Entsprechend konzentriert und 
komplex duftet dieser reinsortige Malbec nach confier-
ten Himbeeren, Pflaumen und balsamischen Noten, 
dazu etwas Leder, Garrigue-Kräuter und Waldboden. 
Am Gaumen ein wahres Feuerwerk an Aromen, 
dabei wirkt alles sehr harmonisch, die Tannine sind 
tänzerisch frisch und umhüllen die würzigen Frucht-
aromen aufs Schönste. Zeigt trotz der Konzentration 
tolle Finessen und edle Gelassenheit, Zwetschgen und 
Waldbeeren treffen hier auf Zartbitterschokolade und 
erdige Nuancen. Endet sagenhaft lang und enorm 
vielschichtig. (mh)

19/20 • jetzt bis 2033 • Art. 252309  
75cl CHF 67.50 (ab 1.1.2025 75.–)

Malbec. 
TippGeschenk
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67.50



Toro-
Gigant.

41 

Nomen est Omen: Ein Riese von Wein.  
2021 El Titan • Toro DO  
Dominio del Bendito
100% Tempranillo; Trauben aus aus wurzelechten, bis zu 
120-jährigen Reben; Ausbau 24 Monate in französischen 
Barriques. 95+/100 Robert Parker

Der «El Titan» ist das Flaggschiff von Dominio del Bendito. 
Der Wein bringt die geballte Kraft der alten Reben in Per-
fektion zum Ausdruck. Winzer Antony Terryn schwärmt in 
allerhöchsten Tönen vom Jahrgang: «2021 ist ein ganz grosser 
Jahrgang hier im Toro und der 2021er El Titan der bis anhin 
Beste, den ich je gekeltert habe. Kraft, Dichte und Frische 
waren in diesem Jahr in einer noch nie dagewesenen Balance.»

Im Bouquet herrlich tief und vielschichtig, vordergründig 
kommen dunkle Beeren, schwarze Kirschen und Holunder 
in perfekter Reife zur Geltung. Mit etwas Belüftung gesellen 
sich edle Röstaromen, Vanille, Kaffee und Tabaknoten dazu, 
was für eine geniale Duftwolke! Enorm dichter Gaumen mit 
samtigen Tanninen, die auf der Zunge geradezu verschmel-
zen. Hier steckt gewaltige Kraft drin, dennoch besitzt dieses 
Toro-Elixier eine unglaubliche Frische. Auch im Mund köstlich 
schwarzbeerig, tief und dicht mit Noten von Pflaumen, Kir-
schen und Holunder, dazu feinste Röstaromen vom Barrique, 
Lakritze und Bourbon-Vanille. Bleibt im Abgang minuten-
lang haften und zeigt trotz der gewaltigen Intensität eine 
fantastische Eleganz. (mh)

20/20 • jetzt bis 2045 • Art. 261998  
75cl CHF 54.– (ab 1.1.2025 60.–)

54.–95+
Parker



Pago de Cirsus, das ist unsere spanische Erfolgsgeschichte und 
der Lieblingswein von vielen Gerstl-Kundinnen und -Kunden. 
Pago de Cirsus konnte als beratenden Önologen Jean Marc Sauboua 
verpflichten, der früher für eines der prestigeträchtigsten Weingüter 
der Welt verantwortlich war: Château Haut-Brion in Bordeaux. Er 
lässt nichts unversucht, um Pago de Cirsus ganz nach vorne zu brin-
gen. Dass Pago de Cirsus vom englischen Fachmagazin Decanter 
zu den hundert besten Weingütern auf dieser Welt gezählt 
wurde, bestätigt unsere Begeisterung für die fantastischen Weine.

Noble Spitzen-Cuvée von Pago de Cirsus.  
2019 La Torre • Bolandin DOP
70% Syrah, 30% Cabernet Sauvignon; Ausbau 14 Monate in 
Barriques. 

Intensives, dunkelfruchtiges Bouquet nach frischen Pflaumen, Brom-
beeren und Heidelbeeren, dazu zarte Vanilletöne, Schokolade und 
noble Röstaromen. Zeigt am Gaumen viel Kraft, bleibt aber dank 
cremig weichen Tanninen und nobler Struktur äusserst trink-
freudig. Auch hier kommen dunkelfruchtige Aromen und würzige 
Akzente zur Geltung, das Holz ist bestens integriert und wirkt nie vor-
dergründig. Langer, intensiver Abgang mit schöner Tiefe. Die Balan-
ce aus Kraft und Frische ist hervorragend gelungen, so muss ein 
Top-Navarra schmecken. (mh)

19/20 • jetzt bis 2032  
75cl CHF 19.50 (ab 1.1.2025 27.–) • Art. 260855 • 2019
37,5cl CHF 13.50 (ab 1.1.2025 16.–) • Art. 255210 • 2017
150cl CHF 44.– (ab 1.1.2025 59.–) • Art. 255683 • 2017

TippGeschenk

19.50

42 

PAGO DE CIRSUS:
Schlossweingut und  
5-Sterne-Hotel in Navarra.

Blick auf das 5-Sterne-SchlossweingutJean Marc Sauboua, Winemaker
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Pago de Cirsus-Klassiker mit sensationellen  
96/100 Decanter!  
2022 Vendimia Seleccionada • Navarra DO
Tempranillo, Merlot, Syrah. 96/100 Decanter    

Das weltweit renommierte Fachmagazin «Decanter» hat diesen grossen 
Pago de Cirsus-Klassiker soeben mit sensationellen 96/100 Punk-
ten ausgezeichnet! Mit einem Preis von nur CHF 12.90 ergibt das 
ein geradezu grandioses Genuss-Preis-Verhältnis!
Schöne Aromatik nach schwarzen Beeren, dazu rote Kirschen und 
etwas Gewürze. Am Gaumen wunderbar harmonisch mit fein do-
sierten Tanninen, die dem Wein die schöne Struktur verleihen. Sehr 
geschmeidig, auch die feine Extraktsüsse steht ihm bestens. Beein-
druckende Pago de Cirsus-Qualität, wie man sie seit Jahren liebt – 
besonders natürlich zu diesem Preis! (mh)

17/20 • jetzt bis 2029  • Art. 262860 • 75cl CHF 12.90 (ab 1.1.2025 16.50) 

Tolles Chardonnay-Vergnügen aus Navarra.  
2022 La Torre Blanco • Bolandin DOP
100% Chardonnay; 4 Monate in Barriques ausgebaut. 

Aromatischer Duft nach tropischen Früchten, Honigmelone und gelben 
Blüten, dazu würzige Barriquenoten nach blondem Tabak und Vanille. 
Schön cremiger und weicher Gaumen, besitzt trotz gewisser Fülle 
eine tolle Noblesse und eine trinkfreudige Saftigkeit. Aromen von 
reifen Äpfeln und Honigmelone, dazu etwas tropische Anklänge und 
Vanille. Ein sehr harmonischer Chardonnay mit viel Typizität, ed-
lem Schmelz und schöner Länge. (mh)

18/20 • jetzt bis 2030 • Art. 261373 • 75cl CHF 16.80 (ab 1.1.2025 24.–)

12.90

16.80

96
Decanter



Genuss-
reife.

Schönste

Perfekt gereifte Rarität. 
2009 El Castro Mayor • Rioja DOCa
100% Tempranillo; Ausbau 6 Monate Reifung im Fass. 80% 
Fässer aus französischer Eiche, 20% amerikanische Fässer. 7 
Jahre in der Flasche gereift auf dem Weingut.  

Sehr imposant von Beginn an am Gaumen. Was für ein 
nobles und elegantes Elixier mit erstaunlich viel Frische. 
Harmonisches und reifes Mundgefühl vom ersten Moment 
an. Getragen von einer köstlichen Extraktsüsse präsentiert 
er ein atemberaubend langes Finale. Ein Rioja Reserva, der 
komplexer ist als erwartet und der von der Stilistik her 
an einen grossen Bordeaux erinnert. Nach dem bereits 
grandiosen 2004er Reserva setzt dieser 09er nochmals neue 
Massstäbe bei Eleganz und Komplexität. (pb)

19+/20 • jetzt bis 2040 • Art. 251302  
75cl CHF 29.50 (ab 1.1.2025 34.–) 
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29.50



Genuss- 62.–

39.60

Perfekte Balance aus mediterraner Power 
und kühler Finesse. 
2019 El Rapolao • Bierzo DO
100% Mencía; Einzellage «El Rapolao» (500 m ü. M.) auf eisenhal-
tigen Ton- und Schieferböden; Ausbau 10 Monate in gebrauchten 
Holzfässern. Nur 900 Flaschen produziert.  
94/100 Robert Parker, 97+/100 Lobenberg

Die relativ tiefe Lage und die etwas schwereren Böden ergeben den 
kraftvollsten Mencía aus der eindrucksvollen Serie von Michelini 
i Mufatto. Unglaublich delikat am Gaumen, zeigt Kraft und Subs-
tanz ohne jede Schwere, die leicht herben Tannine sind hervorragend 
integriert und sorgen zusammen mit der frischen Säure für einen wun-
derbaren Spannungsbogen. Sehr langes, kerniges Finale. (mh)

19/20 • jetzt bis 2039 • Art. 255091 • 75cl CHF 62.– (ab 1.1.2025 69.–)    

Begeisternde Rarität aus dem Norden  
von Spanien. 
2019 Elitia • Empordà DO
100% Carignan, von Einzellage mit 80-jährigen Reben. 12 Monate in 
französischen Barriques veredelt und unfiltriert abgefüllt.  

Deutet bereits im Bouquet trotz der Tiefe und Konzentration eine 
wunderbare Frische an. Cassis, Zwetschgen, Nelken, schwarzer Pfef-
fer, Garrique-Kräuter und Zartbitterschokolade, sehr komplex. Zeigt 
Schmelz und eine noble, reife Frucht, wirkt aber stets tänzerisch 
frisch und vermittelt keinerlei Schwere. Auch am Gaumen mit viel 
dunkler Frucht die an Holundergelée, Pflaumen und Brombeeren er-
innert, dazu würzige Anklänge, mediterrane Kräuter und eine dunkle 
Schiefer-Mineralität. Eine charaktervolle Rarität aus der nördlichsten DO 
Spaniens und ein richtiges Juwel in unserem Spanien-Sortiment. (mh)

19/20 • jetzt bis 2036 • Art. 260551 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–) 
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Parker



Bei unserem Aufenthalt bei Secret Spot Wines freuen wir uns auf 
die nächsten drei Tage in der Cima Corgo, der wichtigsten Subzone 
der Douro DOC. Douro ist die wohl schönste Weinregion der Welt, 
45’000 ha links und rechts vom Fluss sind mit steilen Terrassen be-
stückt. Socolcos heissen die traditionellen Anlagen mit hohen Schiefer
stützmauern, Patamares die modernen Terrassen ohne Mauern und 
Vigna ao Alto, wo die Rebzeilen vertikal zum Hang hin gepflanzt sind. 

Tolle Eleganz und herrliche Komplexität  
aus dem Douro.    
2020 Vale do Lacrau Reserva • DOC Douro
30% Touriga Franca, 30% Tinta Roriz, 20% Touriga Nacional,  
20% Tinta Barroca; Trauben aus 25-jährigen Reben auf Schieferböden; 
Ausbau 14 Monate in französischen Barriques und 12 Monate 
Flaschenlagerung im Weingutskeller. 

Intensives und dunkelbeeriges Bouquet nach Brombeeren, Zwetschgen 
und getrockneten Feigen, dahinter kommen Veilchen, Gewürznelken 
und die Douro-typische Graphitnote zum Vorschein. Am Gaumen mit 
einer wunderbaren Balance aus Kraft, Schmelz und trinkanimie-
render Saftigkeit, feinkörnige Tannine sorgen für eine tolle Eleganz. 
Auch hier kommen Aromen von dunklen Beeren, Gewürzen sowie eine 
subtile Schiefermineralität zum Ausdruck, die Barrique ist perfekt ein-
gebunden und verleiht diesem Reserva eine herrliche Komplexität. 
Langes Finish mit köstlichem Extrakt und noblem Schmelz. (mh)

18+/20 • jetzt bis 2035 • Art. 258115 • 75cl CHF 18.80 (ab 1.1.2025 25.–) 

Grossflaschen:
150cl CHF 41.– (ab 1.1.2025 55.–) • Art. 254893 • 2019
300cl CHF 89.– (ab 1.1.2025 120.–) • Art. 254894 • 2019
600cl CHF 195.– (ab 1.1.2025 260.–) • Art. 254895 • 2019

TippGeschenk

18.80

46 

SECRET SPOT WINES: 
Gehört zur Elite im Douro-Tal.
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Das Portwein-Elixier.  
2020 Lacrau Vintage Porto • Porto
Tinta Barroca, Tinto Cão, Touriga Franca, Tinta Roriz, Touriga Nacional; 
2-3 Jahre in 550 Liter Fässern, danach Reifung in der Flasche, gehört in 
die Rubrik Ruby Port, sehr limitierte Produktion. 

Intensives, dichtes Rubinrot. Tiefe, komplexe Aromen nach schwarzen 
Kirschen, wilden Brombeeren, Lakritze, untermalt von frischer Minze 
und floralen Noten, die an dunkle Veilchen erinnern. Noch jugendlicher 
Gaumen, dominierende dunkle Frucht, gepaart mit Bitterschokolade 
und harmonischer Süsse. Vollmundig und kompakt mit schiefrig-rau-
chigen Noten. Wirkt noch etwas verschlossen, aber man kann die Kom-
plexität erahnen, die sich in den nächsten Jahren offenbaren wird. (pt)

19+/20 • jetzt bis 2080 • Art. 255648 • 75cl CHF 58.– (ab 1.1.2025 68.–)

Begeisternder Moscatel voller Aromatik und Frische.  
2022 Lacrau Moscatel Galego • DOC Douro
100% Moscatel Galego Branco; Von 38-jährigen Reben auf einem Plateau 
(600 m ü. M.) in Favaios mit Schieferböden und Lehm, Handlese, mit 
den eigenen Hefen vergoren; Ausbau auf der Feinhefe im Edelstahltank. 

Herrlich aromatisches Bouquet nach Stachelbeeren, Holunderblüten, 
grünen Äpfeln, Wiesenblumen, etwas Muskatnuss und leicht exotischem 
Touch. Ideale Balance aus glockenklarer Frucht, feiner Muskatwürze und 
blumigen Nuancen. Das ist ungemein saftig und trinkfreudig, auch im 
Mund wieder delikate Noten von Stachelbeeren, frischen Äpfeln, Litschi 
und Jasmin. Die typische Muskateller-Aromatik ist nie vordergründig, 
sondern sorgt im Hintergrund zart für ein tolles Aromenspiel. Der gross-
artige Lacrau Moscatel passt nicht nur exzellent zum Apéro, son-
dern ist auch ein erstklassiger Essensbegleiter zu Fisch und asiati-
schen Gerichten. (mh)

18+/20 • jetzt bis 2030  
75cl CHF 17.50 (ab 1.1.2025 22.–) • Art. 259552 • 2022 
37.5cl CHF 10.90 (ab 1.1.2025 14.–) • Art. 253276 • 2020
 

Tipp

58.–

17.50



Gegründet wurde das Weingut 2004 von Piero Incisa della 
Rocchetta, dem Enkel vom Sassicaia-Gründer Marchese Mario 
Incisa della Rocchetta. Somit waren die Erwartungen an das 
Weingut von Anfang an sehr gross, wurden aber durch die intensive 
Arbeit von Piero über die Jahre mehr als übertroffen.
Die Weine der Bodega Chacra überzeugen durch ihre Komplexität, 
Vielschichtigkeit, Frische, Eleganz und Bandbreite an unter-
schiedlichen Weinstilistiken die aus derselben Traubensorte, her-
vorgebracht werden. Auch weltbekannte Weinkritiker wie James 
Suckling und Robert Parker schwärmen in den höchsten Tönen 
von den Weinen!

Geradlinig und klar. So wie Pinot sein sollte. 
2022 Cincuenta y Cinco
100% Pinot Noir; 97-98/100 Lobenberg, 96/100 Suckling,  
96/100 The Wine Front, 95/100 Vinous

Aus einem biodynamisch bewirtschafteten Weinberg. Die Reben wur-
den 1955 gepflanzt. Unfiltrierte Füllung, die 14 Monate in französischer 
Eiche verbrachte. Die Nase erinnert an Iod, Walderdbeeren und grünen 
Pfeffer. Alles bleibt knackig und mild. Am Gaumen hat man eine wun-
derbare Spannung in diesem Pinot Noir. Das erinnert nicht ans Bur-
gund aber auch nicht an Spätburgunder. Vielleicht kühles Oregon? In 
jedem Fall muss es klimatisch extrem kühl oder hoch liegen, denn das 
ist ein 12,5%-vol.-Finesse-Pinot. Geradlinig und klar. So wie Pinot 
sein sollte. Sehr gelungen! (hl)

19+/20 • jetzt bis 2042 • Art. 259838 • 75cl CHF 47.70 (ab 1.1.2025 53.–)

TippGeschenk

47.70

48 

BODEGA CHACRA:
Die Pinot Noir-Künstler aus 
Patagonien.

96
Suckling



A R G E N T I N I E N ,  P A T A G O N I E N

49 

So schmeckt Pinot aus Argentinien. 
2022 Sin Azufre
100% Pinot Noir; nur 5’000 Flaschen produziert.  
97/100 Lobenberg, 96/100 Suckling, 94/100 Vinous 

Von diesem Wein gibt es keine 5000 Flaschen. Das ist ein ungeschwe-
felter Pinot Noir. Doch das ist viel konventioneller als beispielsweise die 
Burgunder von Prieuré Roch. Man würde blind wohl nicht auf einen 
Naturwein tippen. Man spürt hier den Unterschied eher in der klaren 
und weicheren Frucht, wie ich finde. Er ist zudem unfiltriert. Das ist Pa-
blos Herzensprojekt. Alles biodynamische Bewirtschaftung, wenn auch 
nicht zertifiziert. Vergärung in 600L-Bottichen, Ausbau in gebrauchten 
Barriques für lediglich 11 Monate. Sehr klar und puristisch. Am Gaumen 
ganz schlank und geradlinig. Der Wein hat aber Druck. Pinot Noir mit 
viel Potenzial. Ein stiller und dafür um so mehr faszinierender Wein, der 
nicht ans Burgund erinnert und auch nicht an die neue Welt. So schmeckt 
Pinot aus Argentinien. (hl)

19/20 • jetzt bis 2032 • Art. 259840 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–)

Frischer «cool climate» Pinot Noir 
aus Patagonien. 
2022 Lunita
100% Pinot Noir; 94/100 Suckling, 93/100 Vinous 

Der Lunita ist der Einstieg in die Premium-Klasse bei Chacra. Das ist 
wunderbar reintönig, saftig, und fruchtig. Perfekt balanciert mit feinen 
Tanninen und einer grandiosen Frische. Geradlinig, fruchtig-herb und 
elegant im langen Abgang. Ein richtiger «cool climate» Pinot Noir mit 
grossem Trinkvergnügen. 

19/20 • jetzt bis 2042 • Art. 259839 • 75cl CHF 47.70 (ab 1.1.2025 53.–)      

39.60

47.70

94
Suckling

96
Suckling



Im Februar 2024 besuchten wir mehrere Weingüter und Winzer in 
Chile. Ganz besonders begeistert haben uns die eleganten, cha-
raktervollen und hochbewerteten Weine von Garage Wine Co.

Max Gerstl: «Man muss ein Weingut auch dann besuchen, wenn 
man von den Weinen bereits restlos begeistert ist. Derek, seine 
Frau Pilar und ihr Team leisten in den Reben mit uralten, extrem 
aufwendigen Methoden fast Unvorstellbares. Die Weine sind 
exakt so wie die Leute, die sie erzeugen: charaktervoll und heraus-
fordernd, liebenswürdig und zutiefst berührend.»

Robert Parkers «Wine Advocate» adelt die Einzellagen-Weine 
von Garage Wine Co. mit Höchstnoten. Oft sind sie sogar höher 
bewertet als die Chile-Legenden Seña, Almaviva und Chadwick!

Monumentales Highlight von Garage  
Wine Co.: 20/20 Punkte!  
2019 Carignan Vigno • D.O. Empedrado Maule Valley
Carignan, wenig Syrah; Ausbau 24 Monate in französischen 
Barriques. 98/100 Robert Parker

Hier treffen Reife und Frische in Perfektion aufeinander, zeigt zudem 
viel Tiefe und lässt einen geradezu ins Glas eintauchen. Rauchige No-
ten treffen auf Thymian, dazu eingemachte Johannisbeeren, weisser 
Pfeffer, Leder, Veilchen und Minze. Alles verschmilzt hier perfekt 
zusammen und krallt sich eindrücklich bis ins enorm lange, mi-
neralische Finale am Gaumen fest. Auch dieses Jahr mein Garage 
Wine Co.-Highlight. Bereits jetzt ein kleines Monument und in 5 bis 6 
Jahren in allerbester Trinkreife. (mh)

20/20 • 2025 bis 2045 • Art. 259651 • 75cl CHF 76.50 (ab 1.1.2025 85.–)

TippGeschenk

76.50

50 

GARAGE WINE CO.:
Einzellagenweine mit  
Top-Bewertungen. 

«Ich bin von den Weinen restlos 
begeistert.» Max Gerstl (rechts) 
mit Derek Mossmann 

98
Parker
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49.50

Rares Weinmonument aus bis über  
150-jährigen Reben.   
2020 Renacido Vineyard Cabernet Sauvignon  
D.O. Cauquenes • Maule Valley
100% Cabernet Sauvignon; Trauben von 3 ha kleiner Einzellage mit 
sandigen Böden und Granit im Untergrund, die ältesten Reben sind 
über 150-jährig; Ausbau 24 Monate in französischen Barriques (2. 
und 3. Belegung). 95/100 Robert Parker, 95/100 Vinous

Die Trauben für dieses kleine Wein-Monument stammen aus 
einem uralten Rebberg, die ältesten Reben sind sogar wurzel-
echt und über 150 Jahre alt. Entsprechend tiefgründig und komplex 
duftet dieser herrliche Cabernet Sauvignon nach Brombeeren, Holun-
der und Feigen. Dazu kommen rauchige Nuancen, Tabak, schwarzer 
Pfeffer und Veilchen, die Balance aus verführerischer Dichte und Fri-
sche ist grandios. Delikat und saftig am Gaumen, besitzt noblen 
Schmelz und wirkt dennoch athletisch-frisch. Die Tannine sind 
herrlich feinkörnig und wunderschön in die köstliche Extraktsüsse 
eingebettet. Alles wirkt sehr elegant und edel, von Überreife kei-
ne Spur. Auch im Mund vielschichtig mit schwarzen Beeren, Tabak, 
frischen Feigen und erdigen Nuancen. Im Abgang lang, enorm saftig 
und hervorragend strukturiert, dazu mit feiner Graphitnote, die an 
einen grossen Bordeaux erinnert. Ein tiefgründiger Cabernet Sau-
vignon mit phänomenalem Seiltanz aus eindrücklicher Kraft 
und betörender Frische. (mh)

19+/20 • jetzt bis 2045 • Art. 259648 • 75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–)

95
Parker



52 

Puristisches Weisswein-Unikat aus alten Reben.  
2022 Semillon Isidore Vineyard   
D.O. Maule
100% Semillon; Trauben aus einem 65-jährigen Rebberg mit 
Granitböden; Gärung mit Schalen in Ton-Amphoren, Ausbau in 
Amphoren und gebrauchten Holzfässern.    
94/100 Robert Parker

Auch der neuste Jahrgang von diesem Weisswein-Unikat besticht mit 
viel Charakter und grosser Komplexität. Duftet nach Pomelo, medi-
terranen Kräutern, weissem Tee, gelben Wiesenblumen und Zitronen-
zesten. Vibrierend mineralisch am Gaumen, hat Spannung und 
eine mundfüllende Struktur. Die knackige Säure haucht viel Frische 
ein und zieht sich wie ein Strich durch den Gaumen, hat einen enor-
men Zug. Präsentiert sich auch am Gaumen mit einer herrlichen Ba-
lance aus delikaten Zitrus- und Steinfruchtaromen und herben 
Kräuternoten. Zart salzig, wunderbar lang und voller Spannung im 
Abgang. Ein überaus tiefgründiger Sémillon mit puristischem Cha-
rakter und genialer Frische. (mh)

19/20 • jetzt bis 2033 • Art. 259649 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–)

Hochkomplexes Spitzencuvée, spektakulär  
und rar.   
2020 Carignan Cru Truquilemu   
D.O. Empedrado • Maule Valley
100% Carignan; Trauben aus kleiner, alter Parzelle mit sandigen 
Granitböden; Gärung mit eigenen Hefen und Ausbau 24 Monate in 
gebrauchten französischen Barriques.     
97+/100 Robert Parker, 97/100 Vinous

Die «Cru Truquilemu»-Weine stammen aus einer besonders alten Par-
zelle innerhalb der Lage Truquilemu und sind sozusagen ihr «Filet-
stück». Erstaunlich, wie die Reben aus diesem Filetstück nicht nur 
mehr Tiefe, sondern auch eine sagenhafte Frische und unglaub-
lich viel Finesse in die Flasche bringen. Hier passt einfach alles 
perfekt zusammen: ein Duftschwall nach kleinen Walderdbeeren, 
Sauerkirschen, orientalischen Gewürzen, dunklen Veilchen, rosa 
Pfeffer, frischem Laub und Graphit – ein gewaltiges Nasenspekta-
kel! Unglaublich kompakt am Gaumen, die frische 2020er-Säure sorgt 
für exzellente Spannung. Die Tannine sind geschliffen wie ein Berg-
kristall und schnüren Struktur und Fruchtextrakt perfekt zusammen. 
Enorm komplex, saftig, super lang und fast schon ergreifend im Ab-
gang. Ein grosser Terroir-Wein, braucht aktuell viel Luft oder ein 
paar Jahre Kellerreife, um sein ganzes Potenzial zu entfalten. (mh)

20/20 • 2025 bis 2045 • Art. 259652 • 75cl CHF 76.50 (ab 1.1.2025 85.–)
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49.50

Spektakuläres Carignan-Elixier. 
2019 Carignan  
Truquilemu Vineyard   
D.O. Empedrado • Maule Valley
100% Carignan;  Trauben aus küstennahem Rebberg 
mit Sand- und Granitböden; Ausbau 24 Monate in  
gebrauchten, französischen Barriques.  
97/100 Robert Parker

Dies ist der normale und zugleich zugänglichste Ca-
rignan der Truquilemu-Serie. Hier machen sich die 
kühlen Einflüsse des Pazifiks schon im genialen 
Bouquet bemerkbar und lassen rote Kirschen, Preisel-
beeren, schwarzer Pfeffer, frisches Leder und etwas 
Lakritze in ihrer vollen Pracht zur Geltung kommen.  
Im Mund ist die Harmonie aus kraftvollem Schmelz 
und kühler Spannung superb, der Wein wirkt trotz 
dichtem Kern und enormer Struktur niemals opulent, 
sondern besitzt einen lebendigen Charakter und hat 
ordentlich Zug. Im Kern zeigen sich reife rote Beeren, 
Gewürze, Lakritze und erdige Nuancen, das erinnert 
sogar an einen grossen und kraftvollen Burgunder. 
Perfekte Balance und hervorragende Länge im Finale, 
alles ist perfekt proportioniert und mit einer Extraporti-
on Frische versehen. Ein spektakuläres Carignan-Eli-
xier, das von Luis Gutiérrez (Parker) hochverdient 
mit 97/100 Punkten geadelt wird. (mh)

19+/20 • jetzt bis 2039 • Art. 259650  
75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–)

97
Parker.

Robert
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Die kleine Bodega Michelini i Mufatto wurde 2008 in Mendoza ge-
gründet. Mittlerweile tanzt das Winzerpaar zwar gleichzeitig auf 
zwei Hochzeiten (Mendoza/ARG und Bierzo/ESP), doch ihre Passion 
gehört nur einer Sache: authentischen, filigranen und terroir-
geprägten Weinen. Genau solche werden hier auf spektakulären 
Terroirs auf über 1500 m ü. M. in reiner Handarbeit hergestellt.
Die Reben der unterschiedlichen Parzellen sind grösstenteils 
zwischen 70 und 120 Jahre alt, stehen auf kargen Sandstein- und 
Kalkböden und sind grossen Temperaturschwankungen ausgesetzt. 
Auch wenn hier das Thermometer im Hochsommer über 35°C klettert, 
kühlt die Luft nachts auf dieser Höhe enorm ab und fällt teilweise 
sogar unter den zweistelligen Bereich. Diese kühlen Nächte sind per-
fekt für eine ausgeprägte Aromenbildung und den Erhalt der Säure in 
den Trauben.

Tolles Bouquet, konzentrierter Gaumen,  
herrliche Dichte.   
2022 GY Malbec-Cabernet Franc • Mendoza
Malbec, Cabernet Franc; Trauben von verschiedenen Parzellen im 
über 1200 m ü. M. gelegenen Gualtallary; Ausbau 18 Monate in fran­
zösischen Barriques.  93/100 Tim Atkin MW

Schönes Bouquet nach Cassis, Kirschen, Brombeeren, ein Touch Pfef-
fer. Konzentrierter Gaumen, viel Frische trägt die schöne Cremigkeit, 
herrliche Fruchtsüsse. Die schwarzen Kirschen der Nase bestätigen sich 
im Mund, saftig mit schönem Trinkfluss. Kräuternoten verleihen dem 
Wein eine zusätzliche Dimension. Der bisher dichtestes GY. (rm)

18/20 • jetzt bis 2036 • Art. 262457 • 75cl CHF 22.50 (ab 1.1.2025 25.–)

TippGeschenk

22.50
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MICHELINI I MUFATTO:
Rare argentinische  
Ausnahme-Trouvaillen. 

Andrea und Gerardo Mufatto  
mit Sohn Manuel

93
Tim Atkin
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Höchstbewerteter Weisswein Argentiniens,  
von 120-jährigen Reben.   
2022 Certezas Semillón • Mendoza
100% Semillón; von 120-jährigen Reben auf kargen Sand- und 
Kiesböden; Ganztraubengärung in alten 1000-Liter-Fässern, Ausbau in 
gebrauchten Doppelbarriques. 97/100 Tim Atkin MW

Hier ist er wieder, dieser geniale Sémillon, in der Nase schon ein klei-
nes Spektakel: Lindenblüten, ein Touch Mandeln, reife Aprikosen, sehr 
komplex. Der Gaumen ist grosses Kino, genial strukturiert, viel gelbe 
Frucht und herrliche Konzentration, grosser Spannungsbogen zwischen 
Struktur und Cremigkeit, richtig zupackend und tiefgründig. Höchst
bewerteter Weisswein Argentiniens – ein absoluter Gänsehaut-Wein, 
unbedingt aus dem grossen Burgunder-Glas geniessen!  (rm)

19+/20 • jetzt bis 2040 • Art. 262458 • 75cl CHF 43.20 (ab 1.1.2025 48.–)

Hochbewerteter, herrlich strukturierter Chenin Blanc.    
2022 Propósitos Chenin Blanc • Mendoza
100% Chenin Blac; Trauben aus 1970 gepflanztem Rebberg; Spontangärung 
und Ausbau 12 Monate in gebrauchten Doppelbarriques.   
98/100 Tim Atkin MW, 95/100 Robert Parker

Grandioser Struktur-Chenin-Blanc, man fühlt sich bei den grossen 
Weinen von der Loire. Das Bouquet ist fein gewoben, etwas Birne, ein 
Hauch Safran und viel Frische. Am Gaumen schöne Salzigkeit, komplex 
und ganz feine Bananenfrucht, Kräuteraromen, sehr schön strukturiert, 
recht kräftig. Eindrückliche Länge, braucht etwas Zeit. Herrlich, dass es 
so sowas aus Argentinien gibt. (rm)

19/20 • jetzt bis 2035 • Art. 262460 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–)

Edler, komplexer Chardonnay, strahlt Ruhe  
und Harmonie aus.   
2022 Convicciones Chardonnay • Mendoza
100% Chardonnay; Trauben aus einem Weinberg mit Kalk-und Ton­
böden auf über 1500 m ü. M. in Gualtallary, zum Teil Ganztrauben­
gärung in 1000-Liter-Fässern; Ausbau in gebrauchten Doppelbarriques. 
96/100 James Suckling

Der Name des Weins bedeutet, dass die Winzerin überzeugt ist, von 
diesem Rebberg einen exzellenten Chardonnay erzeugen zu können. 
Duftet sehr reif, gelbe Frucht, verführerische florale Komponenten, wirkt 
überaus edel und eindrücklich komplex. Voller, reicher Auftakt, der 
Wein füllt den Gaumen, cremig weicher Fluss, das schmilzt wie Butter 
auf der Zunge, er stützt sich aber auch auf eine rassige Säurestruktur. Das 
bringt Eleganz und zieht die Aromen in die Länge, das ist ein sehr edler 
Chardonnay, strahlt Ruhe und Harmonie aus. (mg)

19/20 • jetzt bis 2040 • Art. 262459 • 75cl CHF 39.60 (ab 1.1.2025 44.–)
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Hocheleganter Einzellagen-Malbec, etwas  
vom Allerbesten aus Argentinien.  
2022 La Cautiva Malbec• Mendoza
100% Malbec; Trauben von einem Weinberg auf 1500 m ü. M. mit 
Kalkböden; die Trauben wurden mit den Füssen gestampft und mit 
den Stielen vergoren, Ausbau 24 Monate in gebrauchten Barriques 
und ein Jahr in der Flasche. 95/100 James Suckling

Feinwürzige Nase mit dunkler Beerenfrucht, Zedernholz, Leder und 
getrockneten Kräutern. Da ist trotz Konzentration und Tiefe unheim-
lich viel Frische drin. Am Gaumen herrlich elegant und saftig, die 
würzige Beerenfrucht ist super delikat und engmaschig mit den wür-
zigen Komponenten und den feinkörnigen Tanninen verwoben. Zu 
den köstlichen Brombeer- und Kirschennoten kommen feine Aromen 
von Lakritze und Zartbitterschokolade, endet enorm lang mit her-
vorragender Balance aus Kraft und Frische. Ein unglaublich tief-
gründiger und eleganter Malbec von einer Einzellage auf über 
1500 m ü. M. Unbedingt vorab dekantieren und aus einem grossen 
Glas geniessen. (rm)

19+/20 • jetzt bis 2042 • Art. 262461 • 75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–)

Reinsortiger Malbec: Berührendes Erlebnis  
mit knisternder Erotik.    
2022 La Cautiva Óleo Malbec • Mendoza
100% Malbec; Trauben von einer kleinen Parzelle in der Lage «La 
Cautiva» mit eisenhaltigen Kalkböden, separat geerntet und vinifi-
ziert; Ausbau 24 Monate in gebrauchten Barriques plus 1 Jahr in der 
Flasche. 96/100 James Suckling, 96/100 Tim Atkin MW

Betont würziger, leicht reduktiver Duft, eher zart, aber irre komplex. 
Dieser Duft geht unter die Haut, das ist eine kleine Duftorgie – 
nicht in Bezug auf Kraft, aber in Sachen aromatische Vielfalt und Tie-
fe. Am Gaumen ein Gedicht, zartgliedrig und delikat. Auch hier ist 
verschwenderische Vielfalt, immens dicht und fein gewoben, das ist 
bildschön und verführerisch, einfach genial. Das ist der zarteste 
der drei Malbecs, die wir gerade probieren, gleichzeitig der raffinier-
teste. Er lebt überwiegend von floralen und würzigen Aromen, die 
Frucht bleibt dezent im Hintergrund. Aber das ist knisternde Erotik, 
das ist ein berührendes Weinerlebnis, dieser Wein muss mit viel 
Achtsamkeit getrunken werden. Die verborgenen Feinheiten wol-
len herausgekitzelt werden, es braucht wohl einige Jahre, bis die 
Aromen von selber mehr zum Vorschein kommen. Die aromatische 
Fülle im minutenlangen Nachhall beeindruckt und zeigt das immen-
se Potenzial. Aber: Es ist kein Wein für grosse Fruchtliebhaber. (mg)

19+/20 • 2028 bis 2050 • Art. 262462 • 75cl CHF 64.80 (ab 1.1.2025 72.–)
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134.60 58.–

Top of Chile  
mit 100/100  
James Suckling!  
2021 Viña Seña 
Aconcagua Valley 
50% Cabernet Sauvignon,  
27% Malbec, 17% Carmenere, 
6% Petit Verdot.  
100/100 James Suckling, 
98+/100 Robert Parker,  
96/100 Vinous

Die absolute Überfliegerblend 
und ein ehrwürdiges Denk-

mal für das Potenzial dieser 
Weinbaunation. Dieses 
Joint Venture zwischen 
Eduardo Chadwick und 
Mondavi soll mit den 
feinsten Rotweinen dieser 
Welt konkurrieren. Kann 
er auch und dies problem-
los. Der Sena erinnert in 
der Nase an einen feinen 
Bordeaux vom linken Ufer. 
Ein Hauch grüner Paprika, 
Brombeere, etwas Tabak. 
Am Gaumen dann mäch-
tig, dabei finessereich, 
unglaublich vielschichtig. 
Das Tannin legt sich fein 
auf die Zuge, dann kommen 
immer wieder reife Früchte, 
Unterholz, auch etwas 
Fichtennadeln. Bleibt enorm 
lang am Gaumen. (hl)

20/20 • 2026 bis 2050  
Art. 260408 
75cl CHF 134.60  

Ein grosser  
«kleiner» Seña 
mit 96/100 James 
Suckling.  
2021 Rocas de Seña 
Aconcagua Valley 
35% Malbec, 21.3% Syrah,  
19.8% Cabernet Sauvignon,  
9.8% Grenache, 8.7% Petit 
Verdot, 5.4% Mourvèdre. 
96/100 James Suckling,  
94/100 Robert Parker,  

93/100 Vinous

19/20 • 2026 bis 2044  
Art. 260409  
75cl CHF 58.–  

Weltklasse aus Chile:
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Auf www.gerstl.ch finden Sie unter der Rubrik 
«Gerstl Fine Wines» eine grosse Palette von 

gesuchten Raritäten, gereiften Weinen und 
seltenen Sammlerweinen. Dazu kommen 

hilfreiche Besonderheiten wie zum Beispiel von 
jeder Flasche eine 360°-Foto plus ein Close-

up (Nahaufnahme) der Kapsel.

«Gerstl Fine Wines» ist ein weiterer Meilen
stein in der traditionsreichen Geschichte von 
Gerstl Weinselektionen. Mit unserem aktuellen 
Sortiment von rund 3800 Top-Raritäten aus 

dem Premium-Segment zählen wir zu den 
grössten und wichtigsten Raritäten-Anbietern 

in der Schweiz und Europa.

«Gerstl Fine Wines»  
mit über  

3800 Top-Raritäten.

Gerstl Fine Wines • Sandäckerstrasse 10 • 8957 Spreitenbach • www.gerstl.ch 



Festlicher  
Pinot.

Ein Pinot voller Lebensfreude, 
Energie und Spannung.  
2021 Pinot Noir • AOC Graubünden 
Sven Fröhlich
100% Pinot Noir; kurze Maischestandzeit, komplett 
spontane Vergärung ohne Schönung, 20% Ganz
traubenvergärung und Ausbau in gebrauchten Fässern, 
geringe Gesamtproduktion.

Mir strahlt ein wunderschöner, klassisch eleganter und 
total auf Feinheit aufgebauter Pinot entgegen. Das Zu-
sammenspiel aus den verschiedenen Fässern ergibt eine 
verführerische Komplexität, sehr zart und mit ge-
nüsslicher, aromatischer Fülle. Rot- und schwarzbeerige 
Frucht von Kirsche, Himbeere, Erdbeere und Johannisbee-
re, unterlegt von nobler Würze, zart rauchigen Nuancen 
und mineralischen sowie floralen Komponenten. Im Auf-
takt eine aromatische Fruchtfülle mit cremigem Schmelz, 
belebt von einer saftig frischen Säure. Das herrliche 
Zusammenspiel dieser Komponenten ergibt eine harmo-
nische Balance. Ein Wein voller Lebensfreude, Energie 
und Spannung. Ich bin überzeugt, dass dieser Jahrgang 
ein sehr langes Leben vor sich hat und auch die Zeit für 
die optimale Reifung benötigt, um dann in voller Pracht 
dazustehen. Würziges und mineralisches Finale mit einem 
Hauch von Pfeffer. Ein hocheleganter und nobler Pinot 
für alle Liebhaber dieser überragenden Rebsorte. (pb)

19+/20 • 2025 bis 2055  
75cl CHF 44.– • Art. 258378 
150cl CHF 93.– • Art. 258632

44.–TippGeschenk
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Traum-Pinot voller 
Charme und Frische. 
2022 Pinot Noir  
vom Pfaffen/Calander   
AOC Graubünden 
Sprecher von Bernegg 
100% Pinot Noir; Handlese, 
5 Tage Kaltstandzeit, Gärung 
mit ganzen Trauben (20–25%) 
und ganzen Beeren in offenen 
Holzstanden; Ausbau 12 Monate 
in neuen (30%) und einmal ge-
brauchten Burgunder Barriques. 
94/100 Robert Parker

 Trotz des heissen 
Wetterverlaufs und der Reife 
zeigt der Wein eine erstaun-
liche Frische, die durch die 
würzigen und zart kühlen 
Aromen noch verstärkt wird. 

Am Gaumen gute Spannung, 
lebendig und saftig. Von 

Anfang an mit tollem 
Druck, superdelikater 
Aromatik und einer Fülle 
aus rotbeerigen Früch-
ten. Die perfekte Balan-
ce verschafft einen sehr 
angenehmen Trinkfluss. 
Ein Traum-Pinot, der 
schon früh viel Freude 
bereitet, aber auch eine 
sehr gute Lagerfähigkeit 
hat. (pb)

19+/20 • 2028 bis 2060 
Art. 261122  
75cl CHF 48.–   

Herausragende Festtags  weine aus der Schweiz.
Der allererste 
«Weisstorkel»  
von Wegelin. 
2019 Weisstorkel 
Blauburgunder  
AOC Graubünden 
Wegelin
100% Pinot Noir.  
93/100 James Suckling,  
92+/100 Robert Parker, 

 Insgesamt zeigen sich die 
2019er mit einem enorm grossen 
Alterungspotenzial, das in ihrer 
Struktur erkennbar ist. Kirsche, 
Zwetschge und nur ganz zarte 
rotbeerige Aromen im Hinter-
grund, die von noblen Kräutern 
und delikaten floralen Noten 
begleitet werden. Gleichzeitig 
kommt eine enorme Frische 

zum Vorschein, die dem Wein 
eine strahlende Eleganz 

verleiht. Am Gaumen ein 
wilder Mix aus schwarz- 
und rotbeeriger Frucht 
mit delikater Würze, der 
von einer raffinierten 
Säure aufgefrischt 
wird. So ergibt sich ein 
cremiger und gleichzei-
tig saftiger Trinkfluss. 
Herrlich würzig im 
Finale mit zart salzigen 
und pfeffrigen Noten. 
(pb)

19/20 • 2025 bis 2050  
Art. 256101  
75cl CHF 42.–   
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Herausragende Festtags  weine aus der Schweiz.
20-Punkte-Aristokrat 
unter den Schweizer 
Pinots. 
2020 «P» • AOC Genève 
Domaine Grand’Cour – 
Jean-Pierre Pellegrin
100% Pinot Noir; Ausbau 
24 Monate in französischen 
400-Liter-Barriques. 

Strahlendes, funkelndes Rubin-
rot. Vielschichtiger Auftakt 
mit reifen Walderdbeeren, 
Weichselkirschen, wilden Him-
beeren und würzigen Aromen, 
die an Pfeffer, Minze, Lakritze 
und Eukalyptus erinnern. Das 
ganze Bündel wird von einer 
grandiosen Mineralität ge-

tragen. Der Wein verbrachte 
24 Monate in französischer 

Eiche. Er zeigt sich am 
Gaumen weder vom 
Holz geprägt noch opu-
lent. Im Gegenteil, mit 
einer meisterhaften 
Eleganz und Frische. 
Baut enorme Spannung 
auf, beeindruckt durch 
Saftigkeit und Präsenz. 
Lang im Abgang mit 
hoher Extraktsüsse, 
endet harmonisch und 
anhaltend. Wirkt sehr 
burgundisch, komplex 
und federleicht. (pt)

20/20 • 2025 bis 2046   
Art. 258306  
75cl CHF 57.–

Sehr noble und verfüh-
rerische Chardonnay-
Rarität.   
2022 Chardonnay
AOC Graubünden  
Weingut Möhr-Niggli
100% Chardonnay; Ausbau 
24 Monate in französischen 
400-Liter-Barriques. 

Der Wein strahlt mit einer 
erstaunlichen Frische aus 
dem Glas, er zeigt tiefgründi-
ge Mineralität und herrliche 
Würze. Schöner, cremiger 
Schmelz paart sich mit einer 
raffinierten Säure und schafft 
so faszinierende Spannung, 
aber auch noble Eleganz. Die 
Restsüsse ist etwas höher als in 
anderen Jahren (rund 2g), was 
dem Wein einen wunderschö-

nen Charme verleiht und 
die fruchtige Aromatik etwas 
stärker hervorhebt. Rund 

25% wurden in Keramikei-
ern und der Rest in Fässern 
ausgebaut. Das Holz ist 
wunderbar eingebunden 
und kaum erkennbar. 
(pb)

19/20 • jetzt bis 2042  
Art. 261248 
75cl CHF 55.– 
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Grosse Walliser Weisswein-Spezialität. 
2018 Païen Les Serpentines AOC Valais
100% Païen (Heida). 

Helles Goldgelb. Komplexer Auftakt. Aromen von tropischen 
Früchten, gelber Apfel, Quitte und ein Hauch weisser Trüffel. Tol-
le, schiefrige Mineralität. Die Barrique ist bestens integriert, wirkt 
nie fett oder opulent. Am Gaumen tief und harmonisch. Präsenter 
Auftritt, nimmt den Gaumen voll ein mit viel Schmelz und 
Länge. Der Païen endet kräftig und anhaltend mit deutlich mine-
ralischer Note. Ein grosser Wein aus dem Wallis! (pt)    

18+/20 • jetzt bis 2034 • Art. 256028 • 75cl CHF 36.– 
   

Ein Pinot mit unvergleichlichem 
Trinkvergnügen. 
2020 Lupa Pinot Noir 
AOC Graubünden • Georg Schlegel
100% Pinot Noir; Ausbau 60% in gebrauchten 500- und 225-Liter-
Fässern, 40% Pinot Classic. 

Georg Schlegel schwärmt von diesem Jahrgang und ist von der 
Qualität selber sehr positiv überrascht. Dem Wein hat das zusätz-
liche Jahr der Reifung sehr gut getan. Der Duft strahlt ein ver-
führerisches Pinot-Parfum mit rotbeeriger Frucht aus. Dahinter 
kommen etwas Kirschen, feine noble Kräuter und eine tänzerische 
Floralität zum Vorschein. Die Fülle an Frucht, die der Lupa auch am 
Gaumen im Auftakt zeigt, wird durch eine erfrischende Säure herr-
lich ausbalanciert. Die seidig feine Tanninstruktur verschafft dem 
Wein seinen cremig zarten Trinkfluss, was wunderschön ins Gesamt-
bild passt. Im Abgang kommen immer stärker die würzigen Noten 
zum Vorschein und schliesslich bleibt eine feine, pfeffrige Aromatik. 
Ein Pinot mit unvergleichlichem Trinkvergnügen. (pb)

19/20 • jetzt bis 2045  
75cl CHF 29.50 (statt 36.–) • Art. 258049  
37.5cl CHF 18.80 (statt 22.–) • Art. 258131  
150cl CHF 64.– (statt 77.–) • Art. 258130

TippGeschenk
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29.50

TippGeschenk



Ausbalancierter Pinot,  
elegant und komplex. 
2019 Pinot Noir • AOC Zürich  
Sehr schöne, feine Pinot-Nase mit Aromen von roten Beeren und 
Kirschen. Strahlt eine ungeheure Eleganz und Frische aus. Wirkt 
nobel. Am Gaumen sehr schöne Balance. Der Wein wirkt zwar 
sehr fein, gleichzeitig aber auch komplex, er hat in jedem 
Moment etwas zu bieten. Zeigt eine sehr schöne Länge mit wür-
zig-mineralischem Finale. (pb)

18/20 • jetzt bis 2035 • Art. 256992  75cl CHF 29.50

39.–

29.50

Genialer «Blue di Notte» mit herrlich  
alpiner Frische. 
2022 Blu di Notte • Ticino DOC
100% Merlot; mit natürlichen Hefen vergoren, lange Mazeration 
(über 30 Tage), Ausbau 14 Monate in Burgunder Piècen.

Im Vergleich zu den letzten Jahrgängen zeigt das Bouquet etwas 
mehr Dichte und Barriquewürze, darunter kommt aber ebenso 
eine geniale Frische zur Geltung. Brombeeren, Kirschen, Pflaumen, 
Gewürznelken, Zartbitterschokolade, dazu Minze und schwarzer 
Pfeffer. Begeisternder Gaumen – das hat Kraft, Tiefe und eine 
kernige Eleganz, die Tannine sind noch etwas wild, aber von aller-
höchster Qualität. Ein genialer «Blu du Notte», der noch etwas 
Kellerreife benötigt, um sein ganzes Potenzial zu entfalten. (mh)

18+/20 • 2026 bis 2040 • Art. 261127 75cl CHF 39.–  
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PAUL ACHS:   
Meisterwerke von Paul Achs.

49.50

Paul Achs wächst über sich hinaus! Mit seinen Lagen-Blaufrän
kisch ist er definitiv in der Top-Liga langlebiger Weine angekom-
men. Das wird immer wieder an Degustationen mit gereiften Weinen 
bewiesen. Seine Blaufränkisch-Lagenweine – Ungerberg, Spiegel 
und Altenberg – gehören zu den charaktervollsten Vertretern dieser 
einzigartigen österreichischen Rebsorte. 

In den letzten Jahren kommt uns auch Pauls persönliche Leiden-
schaft für Chardonnay und Pinot Noir zugute. Ein Vergleich mit den 
Top-Weinen aus dem Burgund ist aufgrund der hohen Komplexität und 
Qualität durchaus angebracht.

Paul Achs TippGeschenk

Blaufränkisch in Vollendung. 
2020 Ungerberg Blaufränkisch
100% Blaufränkisch von perfekt reifen Trauben aus der Toplage 
Ungerberg; Kalk im Boden sorgt für Saftigkeit, die Eisenschicht im 
Unterboden für eine harmonische Mineralität; Gärung im Stahltank, 
Ausbau 18 Monate im Barrique (15% Neuholz). 
94/100 Robert Parker, 94/100 Falstaff

 Klares Rubin. Grossartige Präzision und herrliche Komplexität 
im Duft. Edle Würze, Pfeffer, Lorbeer, ätherische Noten, auch etwas 
Lakritz. Wuchtiger Auftakt. Enorm feinkörnige, kraftvolle Tannine 
verleihen dem Wein viel Frische. Dichter und zugleich immens tiefer Körper, 
voller Charme und Power. Eine tolle Harmonie. Der Wein besitzt bis 
am Schluss viel Zugkraft, ist aber nie üppig. Im Abgang mit imponierender 
Länge und edler Mineralität. Dazu passt ein saftiges Rindsentrecôte mit 
Kräuterbutter. (mu)

19+/20 • jetzt bis 2045 • Art. 258280 • 75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025  55.–)   
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Fantastischer Zweigelt aus rund 50-jährigen Reben. 
2022 Zweigelt Alte Reben
100% Zweigelt; Ausbau im 500-Liter-Fass. 92/100 Falstaff

 Gleich beim ersten Hinriechen ein herrliches Bouquet nach dunklen 
Beeren, dazu etwas Rauch, Würze und Süssholz. Am Gaumen saftiger Auf-
takt mit toller Fruchtsüsse, mit schön eingebundenen, edlen Tanninen und 
wieder mit enormer Fruchtintensität. Vollmundiger, fleischiger Körper mit mi-
neralischer Würzigkeit am Abgang. Langanhaltend und strukturiert. Dieser 
Wein zeigt das riesige Potenzial der Sorte Zweigelt – gerade auch für 
eine längere Lagerung. (mu)

18/20 • jetzt bis 2035 • Art. 260956 • 75cl CHF 17.50 (ab 1.1.2025 19.50) 
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Ö S T E R R E I C H ,  B U R G E N L A N D  N E U S I E D L E R S E E

Ganz grosser Chardonnay von Paul Achs. 
2020 Chardonnay Altenberg
100% Chardonnay von Reben im kühlsten Teil der Riede Altenberg auf 
schwerem Tonboden mit Muschelkalk; selektive Handlese, direkt nach 
dem Pressen in Burgunder Damy-Fässer gefüllt (Bezug bei Martha & Daniel 
Gantenbein); Ausbau 12 Monate mit Batonnage. 96/100 Robert Parker

 Strahlendes Zitronengelb. Glanzklare Aromatik nach Zitrus, reifer Man-
go und Grapefruit-Zesten. Vom Auftakt an viel Strahlkraft und vibrierende 
Frische. Vorbildliche Balance zwischen frischer Frucht und edlen Holz-
noten. Ab dem mittleren Körper folgen mineralische Anklänge, die klirrend 
klar den langen Abgang betonen. Ganz gross. (mu)

19/20 • jetzt bis 2042 • Art. 258264 • 75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–) 

Für diesen Preis ein unschlagbarer Chardonnay. 
2022 Chardonnay
100% Chardonnay; Vergärung und Ausbau ohne Säureabbau zu 80% im 
Edelstahltank und zu 20% im 2000-Liter-Holzfass auf der Feinhefe.   
92/100 Falstaff

 Feinfruchtig und äusserst zugänglich. Duftspiel nach Ananas, Apfel, 
Mango und Agrumen. Dahinter subtile Aromen nach Nüssen und frischem 
Blätterteig. Am Gaumen weichfliessend, charmant, harmonisch und 
trinkfreudig. Die Säure ist erfrischend in den Körper verwoben und unter-
stützt die Länge des Weins. Etwas Grapefruit am Abgang mit mineralisch-
salziger Note. Zum unschlagbaren Genuss-Preis mit sagenhaften 92/100 
Falstaff-Punkten! (mu)

17+/20 • jetzt bis 2030 • Art. 258263 • 75cl CHF 14.50 (ab 1.1.2025 16.50)  

96
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92
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Traumhafter
Sauvignon  
 Blanc.
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55.–

Der Sauvignon Blanc mit 
Kultstatus. 
2020 Don’t Cry  
Südsteiermark DAC 
Ewald Zweytick
100% Sauvignon Blanc; Ausbau mind. 20 Monate in 
gebrauchten Barriques. 95/100 Falstaff

Brillantes Zitronengelb. Die Aromen strömen straff ge-
bündelt und vital aus dem Glas. Brennnessel, Limet-
tenschale, frische Nuss, ätherische Düfte. Das ist ein 
grossartiges, hoch komplexes Duftspiel.
Ab dem ersten Schluck viel Druck und enorm lebendig. 
Diese Komplexität kenne ich sonst nur bei ganz 
grossen Rotweinen. Es ist eine enorme Kunst, satte 
Kraft mit so viel sprühender Lebendigkeit zu verbinden. 
Sehr langer Abgang, Das ist pure Begeisterung! (mu)

19+/20 • jetzt bis 2036 • Art. 258178  
75cl CHF 55.– (ab 1.1.2025 65.–) 

TippGeschenk

95
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Traumhafter

 Blanc.

Noch nie war ein «Weisswein  
des Jahres» so beliebt. 
2022 Friends Sauvignon Blanc 
Ewald Zweytick
100% Sauvignon Blanc; im Stahltank ausgebaut.

Das ist sie wieder, diese einmalige Nase! Oder wie Beat Caduff zu 
sagen pflegt: «Ein Vulkan der Düfte». Viel Grapefruit, Passions-
frucht und reife Ananas schwingen mit, davon sollte eigentlich ein 
Parfüm kreiert werden. Im Gaumen herrliche Frische, schöne Mine-
ralität, aber auch wieder wunderbare Zitrusnoten, die den Sauvi-
gnon Blanc so richtig tanzen lassen. Toller Gaumenfluss, bleibt 
immer faszinierend. Diesen etwas fülligeren 2022er darf man 
sich auf keinen Fall entgehen lassen. (rm)

18/20 • jetzt bis 2028 • Art. 260980 • 75cl CHF 16.80 (ab 1.1.2025 23.–)

26.–

16.80

Herrlicher Zweytick-Chardonnay, voller 
Frucht und Energie. 
2022 Ortswein Chardonnay 
Ewald Zweytick
100% Chardonnay; Ausbau im 1500 Liter Holzfass. 

Ein geballtes, energiegeladenes Fruchtbouquet strömt aus dem 
Glas. Kompakter Duft nach reifem Kernobst, Süssholz, frischen 
Kräutern, Mango sowie frischem Tabak mit einem feinwürzigen, mi-
neralischen Hintergrund. Beim Auftakt feiner Schmelz vom Ausbau 
auf der Hefe. Der Körper ist durch die faszinierende Säure ge-
stützt und enorm pfiffig, mit attraktiver Salzigkeit. Ein Hauch von 
Fruchtsüsse bringt Schmelz und eine stoffige Länge, die nochmals 
enorm aromatisch ist. Ein beeindruckender Chardonnay. (mu)

18/20 • jetzt bis 2030 • Art. 261103 • 75cl CHF 26.– (ab 1.1.2025 29.–) 
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Top-Riesling zum 
Hammerpreis. 
2020 Goldtröpfchen 
Riesling trocken 
Grosses Gewächs  
VDP.GROSSE LAGE 
Schloss Lieser
94/100 Robert Parker

Apfel- und Zitrusnoten, Linden-
blüten, kalter Rauch und nasser 
Schiefer, dabei ganz dezent mit 
einer feinen Reduktion unter-
legt, man könnte stundenlang 
daran riechen. Auch am Gau-
men viel Komplexität, Schliff 
und Tiefe, ist ganz zartcremig im 
Bau und hat eine hervorragen-
de Balance aus eleganter Fülle 
und mineralischer Präzision. 
Bleibt auch aromatisch genial 
kräuterwürzig und zitrisch, 
stets herrlich frisch bis in 
den enorm langen, kühlen 
Abgang. Ein brillanter 
Riesling voller Spannung 
und unverkennbarem 
Mosel-Profil – auch dieses 
Jahr einer meiner absoluten 
Lieblingsweine von Thomas 
Haag. (mh)

19+/20 • 2025 bis 2050 
Art. 254681  
75cl CHF 32.20 
(ab 1.1.2025 46.–)
 

Grosse Gewächse: 4-mal  höchster Riesling-Genuss.
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32.20

Beeindruckende 
Riesling-Schönheit. 
2022 Gaisböhl 
Riesling trocken  
Grosses Gewächs  
VDP.GROSSE LAGE 
Weingut Dr. Bürklin-
Wolf
97/100 Robert Parker,  
97/100 James Suckling

 Eine irre Kraft und ein 
enormer Tiefgang strahlen 
aus dem Glas. Sehr klarer 
mineralischer und zart würziger 
Duft mit verführerisch nobler 
Frucht aus zitrischen und ganz 
zarten, gelbfruchtigen Aromen. 
Salzige Zitronenzesten und 
ein schlanker harmonischer 
Charakter prägen diesen 
Wein – man hat sofort Lust 
auf den nächsten Schluck. 
Alles ist in absoluter 
Perfektion. Das gewaltige 
mineralische Finale bildet 
den krönenden Abschluss, 
eine beeindruckende Ries-
ling-Schönheit. (pb)

20+/20 • 2028 bis 2060  
Art. 259991 
75cl CHF 72.–   
(ab 1.1.2025 80.–) 

72.–

Hammer-

Preis
97
Parker



Grosse Gewächse: 4-mal  höchster Riesling-Genuss.

69 

Weltklasse-Riesling.  
2020 Weilberg 
Riesling trocken  
Grosses Gewächs  
VDP.GROSSE LAGE 
Weingut Rings
 95-97/100 Lobenberg

 Das riecht hellfruchtig und 
kräuterig frisch nach Äpfeln, 
weissem Pfirsich, Wiesenkräu-
tern, Lindenblüten und weissem 
Tee. Vibrierend und fest am 
Gaumen, das hat ordentlich 
Grip und Dichte, besitzt zu-
gleich aber viel Finesse, die 
feine Zitrus- und Pfirsichfrucht 
schwingt hier ganz dezent im 
Hintergrund mit, viel mehr 
zeigen sich blumige und 
kräuterwürzige Nuancen. Die 
Säure ist enorm straff und 
verleiht dem Wein seinen 
kühlen, kernigen Charakter. 
Unglaublich langer, kom-
plexer und saftiger Abgang 
mit einer vibrierenden 
Frische. Auch dieses Jahr 
ein grosser, eleganter 
Weilberg! (mh)

19+/20 • jetzt bis 2042  
Art. 254361 
75cl CHF 35.– 
(ab 1.1.2025 50.–)  

35.–

Der Idig ist ein unbe-
schreibliches Wunder 
der Natur: 20+/20.  
2022 Idig 
Riesling trocken  
Grosses Gewächs  
VDP.GROSSE LAGE 
Weingut A. Christmann
98/100 James Suckling,  
96/100 Vinous, 95+/100 Robert 
Parker

 Dieser Wein schafft es 
immer, bei mir nur schon mit 
seinem Duft eine wohlige Gänse-
haut zu erzeugen. Das ist totale 
Feinheit, immense Fülle, 
verschwenderische Vielfalt, 
das ist eine die Sinne berau-
schende Duftwolke. Auch am 
Gaumen zeigen sich unfassbare 
Raffinessen – feiner, zarter, fili-
graner kann ein Wein gar nicht 
sein, auch nicht konzentrier-
ter, komplexer, tiefgründiger. 
Das ist ein unbeschreibliches 
Wunder der Natur, einfach 
Idig, einzigartiger Idig, 
zutiefst berührender Idig, 
man kann ihn nur mit Hoch-
achtung geniessen (mg) 

20+/20 • 2027 bis 2060   
Art. 259983
75cl CHF 68.40  
(ab 1.1.2025 76.–)

68.40

Hammer-

Preis
98

Suckling



Tänzerischer Kabinett 
voller Frucht  
und Frische.  
2022 Niederhäuser 
Klamm 
Riesling Kabinett 
VDP.GROSSE LAGE 
Weingut Dönnhoff
94/100 James Suckling,  
93/100 Vinous

Das ist einfach ein wunder-
schönes Stück Natur, wirkt total 
schlicht, natürlich ohne laut auf 
sich aufmerksam zu machen, 
aber das berührt das Herz. 
Irre Rasse im Auftakt, der fährt 
so richtig ein, das ist Kabi-
nett in Vollendung, konzen-
trierte Aromatik, dabei eine 
unglaubliche Leichtigkeit. 
Kurz und gut: Das ist ma-
ximale Konzentration bei 
maximaler Leichtigkeit, 
das kann dieser Wein in 
Perfektion, ein Meister-
werk von Kabinett. (mg)

19/20 • jetzt bis 2050  
Art. 260009 
75cl CHF 21.60 
(ab 1.1.2025 24.–) 

Fantastisch beschwing-
ter Trinkgenuss.   
2021 Pittermännchen 
Riesling Kabinett  
VDP.GROSSE LAGE 
Schlossgut Diel
97/100 James Suckling

Die Zitrusfrische schiesst 
förmlich aus dem Glas, ver-
führerische Frucht, der ganz 
zart reduktive Unterton verleiht 
zusätzliche Komplexität. Ex-
plosiver Gaumenauftritt, der 
fährt so richtig ein, das ist ein 
wilder Kerl, raffiniert über alles, 
die beschwingte Leichtigkeit des 
Seins, Kabinett wie aus dem 
Bilderbuch, mit perfekter 
Säure-Süsse-Balance, mehr 
Trinkgenuss kann man sich 
gar nicht vorstellen. (mg)

19/20 • jetzt bis 2040 
Art. 257493  
75cl CHF 18.90 
(ab 1.1.2025 21.–)
 

Riesling-Kabinett:  
Frische pur!
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Komplexer Riesling mit der DNA der 
Wachenheimer Terroirs.  
2019 Wachenheim Riesling R, trocken   
VDP.ORTSWEIN  
Weingut Dr. Bürklin-Wolf 
100% Riesling; Trauben aus verschiedenen Premier-Cru-Lagen in 
Wachenheim; Ausbau 3 Jahre im Holzfuder auf der Feinhefe. 

 Das «R» steht für «Reserve», wobei es sich um eine Selektion der 
besten Fässer handelt. Der Wein liegt ganze zwei Jahre länger auf der 
Feinhefe und gewinnt dadurch an Komplexität und Schmelz.
Ein geniales Riesling-Parfüm zum Eintauchen! Die zarten Tannine 
sorgen im Gaumen für eine tolle Frische und viel Grip, dazu kommen 
Aromen von frischem Steinobst, Apfel und Kräutern in voller Klarheit 
zur Geltung und sorgen zusammen mit der puristischen 2019er-Säure 
für hervorragenden Trinkfluss. Besitzt dank dem langen Hefelager 
aber dennoch eine edle Cremigkeit, was ihn zum perfekten Essens-
begleiter macht. (mh)

19/20 • jetzt bis 2040   
75cl CHF 26.– (ab 1.1.2025 29.–) • Art. 261340
150cl CHF 53.– (ab 1.1.2025 59.–) • Art. 261341

46.80

Vollendete Balance bis ins letzte Detail. 
2022 Höllenpfad im Mühlenberg 
Riesling trocken Grosses Gewächs 
VDP.GROSSE LAGE • Weingut Dönnhoff
100% Riesling. 97/100 James Suckling

Die Nase an diesem Glas löst ganz automatisch grosses Staunen 
aus, diese einzigartige Eleganz, diese strahlende Klarheit, diese Be-
schwingtheit, diese Feinheit. Alles zeigt sich eher leise, so natür-
lich, beinahe schlicht und dann doch wieder überaus edel, 
richtig gross. Der Wein berührt die Seele, diese sprichwörtliche 
Feinheit, das geht unter die Haut. So immens viel Aromatik in so 
einem superleichten Wein, das ist ein selten gesehenes Wunder der 
Natur. Das ist so ein lieber Kerl, ein himmlischer Gaumenschmeichler, 
vollendete Balance bis ins letzte Detail, knochentrocken, aber von 
verführerischer Extraktsüsse ins Gleichgewicht gebracht. Das ist ein 
ganz grosses Meisterwerk des Rieslings mit 20/20 Punkten. (mg)

20/20 • 2028 bis 2055 • Art. 260019 • 75cl 46.80 (ab 1.1.2025 52.–) 
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WEINGUT KNEWITZ
APPENHEIM, RHEINHESSEN

49.50

Unterhalb der besten Lage, dem Hundertgulden, liegt das Weingut. Von 
hier aus hat man einen unverstellten Blick ins Tal, auf den Westerberg 
und weit über die Landschaft bis nach Ingelheim und zum Rhein. In Ap-
penheim kommt genau das zusammen, was die Familie Knewitz am meis-
ten liebt: ihre kalkgeprägten heimatlichen Lagen wie der Hundertgul-
den, der Laurenziberg oder der Steinacker und – ihr Riesling. Beide, die 
Lagen und die Reben, begleiten und entwickeln sie ruhig und überlegt, 
schonend und naturnah, mit Akribie und Ausdauer. Sie verbringen 
Hunderte von Stunden in den Weinbergen, damit die Weine später eine 
klare Geschichte erzählen können. 

 Tobias und Björn Knewitz TippGeschenk

Mit 20+/20 Punkten ganz klar einer der Rieslinge 
des Jahrgangs. 
2023 Hundertgulden Riesling trocken  
Grosses Gewächs VDP.GROSSE LAGE
100% Riesling von 17- bis 25-jährigen Reben auf 3 Parzellen im Südteil 
auf mittlerer Hanglage; Naturvergärung im alten Stückfass. 
96/100 Vinous

Diese Noblesse ist kaum in Worte zu fassen – kristallklar, tiefgründig und 
mit unbändiger Energie. Alles ist total auf Finesse gebaut und bis ins 
kleinste Detail perfekt vinifiziert. Das ist ein kleines Naturwun-
der im Glas. Die Substanz, die inzwischen aus den Reben in den Wein 
kommt, ist beeindruckend. Sehr auf der zitrischen Frucht mit einer klei-
nen Nuance von gelber Frucht, viel Würze, kraftvolle Mineralität und ele-
gante, weisse Blüten. Auch der Gaumen wird von dieser köstlichen 
Noblesse dominiert – Gänsehaut am ganzen Körper. Ein Wein, der 
so spielerisch wirkt, aber in Wirklichkeit ein unbändiges Kraftpaket ist. 
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Genialer Chardonnay, fast wie von einer  
anderen Welt. 
2022 Chardonnay Réserve trocken
100% Chardonnay von 24-jährigen Reben mit französischer Genetik  
aus den Lagen Honigberg (mittlerer Hangbereich) und Goldberg; 
Ausbau rund 15 Monate im französischen Fass. 95/100 Vinous

In diesem eher warmen und trockenen Jahr konnte die Raffinesse in den 
Weinen durch die frühe Ernte bewahrt werden. Der edle Holzeinsatz und 
eine zarte Reduktion geben diesen Chardonnay einen ganz besonderen 
Glanz. Was für eine noble Nase, die an die ganz grossen Weine aus 
dem Burgund erinnert. Der Holzeinsatz ist sehr gut mit den fruchtigen 
Aromen verwoben. Zitrische und gelbfruchtige Aromen mit einer wun-
dervollen Würze und mineralischen Nuancen. Unbeschreiblich edler 
Trinkfluss am Gaumen mit herrlichem Schmelz und saftiger Säure. 
Das Zusammenspiel zwischen Frucht und Struktur ist perfekt ausbalan-
ciert. Sagenhafte Länge mit stetigem Druck und sehr guter Spannung. 
Grandioses Finale mit nobler Würze und schöner Mineralität. Ein genia-
ler Chardonnay, fast wie von einer anderen Welt. (pb)

20/20 • 2026 – 2044 • Art. 262677 • 75cl CHF 43.– (ab 1.1.2025 48.–)  
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Cremige Fülle und rassige Frische schwingen  
im Einklang.  
2021 Chardonnay
100% Chardonnay; Ausbau in 25% Neuholz. 

Die feine Reduktion verleiht dem Duft das gewisse Etwas und minerali-
sche Tiefe, zarte Fruchtkomponenten runden das edle Duftbild ab. Cre-
mige Fülle und rassige Frische schwingen im Einklang, ein Hauch 
gut integriertes Holz fügt sich positiv ins Geschmacksbild ein. Zarte 
Frucht, alles in vollendeter Harmonie, vereint Kraft und Feinheit, 
wirkt sehr burgundisch, herrlicher Wein. (mg)

18+/20 • 2026 – 2042 • Art. 259543 • 75cl CHF 25.– (ab 1.1.2025 28.–)

Schmelz und Säure in herrlichem Wechselspiel, dadurch wird die Frucht 
extrem lebendig über die Geschmacksknospen getragen. Atemberauben-
der Abgang mit einem nicht enden wollenden, würzigen und minerali-
schen Finale. Ganz klar einer der Rieslinge des Jahrgangs. (pb)

20+/20 • 2028 bis 2070 • 75cl CHF 49.50 (ab 1.1.2025 55.–) • Art. 262667 
150cl CHF 103.50 (ab 1.1.2025 115.–) • Art. 262894

25.–

43.–

73 
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WEINGUT JÜLG 
SCHWEIGEN-RECHTENBACH
PFALZ

62.– Zeit stellt einen wichtigen Faktor im Betrieb dar, denn man will den Wei-
nen ihre Zeit lassen. Johannes Jülg bezeichnet seine Weinstilistik als 
eine Kombination von deutscher Innovation und französischer Tra-
dition. Schon von Kindheit an waren die Jülgs oft im nahen Frankreich 
zum Essen. Deshalb ist es ihnen auch wichtig, dass die Weine gut zum 
Essen passen. Das Terroir, die Kalkböden, die Salzigkeit und die pfälzi-
sche Vibration authentisch in die Flasche zu bringen, ist das oberste Ziel.

Werner Jülg mit Sohn Johannes TippGeschenk

Der Opus Oskar vereint Kraft und Feinheit  
in idealer Weise. 
2022 Opus Oskar Chardonnay trocken
Intensive, leicht reduktive Nase, eine Spur perfekt eingebundenes 
Holz, dahinter erfrischende Zitrusfrucht, herrlicher, sehr edler Duft. 
Eine edle Köstlichkeit, schmackhaft, getragen von saftiger, rassiger 
Säure. Da ist eine geballte Ladung edler Feinheiten, der Wein vereint 
Kraft und Feinheit in idealer Weise, jeder Schluck macht Lust auf 
den nächsten. Hei, ist das gut! Purer Charme, der Wein ist vor allem 
auch sehr edel, ein grosser Chardonnay, stilistisch ganz nahe bei ei-
nem ganz grossen Burgunder. (mg)

19+/20 • 2026 – 2045 • Art. 260232 • 75cl CHF 62.– (ab1.1.2025 69.–)
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Max Gerstl: «Ein Megawein, der die Seele berührt». 
2021 Spätburgunder Sonnenberg KB  
Grosses Gewächs VDP.GROSSE LAGE
100% Pinot Noir. 95/100 Falstaff

Das ist pure Noblesse, sinnlicher Pinot, was ist das doch für ein ge-
nialer Duft! Puristisch fein, superelegant und mit ganz viel Strahlkraft. 
Die totale Feinheit am Gaumen, der Wein streicht wie eine Feder über 
die Zunge, da sind himmlische Aromen ohne Ende. Köstlich süss, erfri-
schend rassig, immens konzentriert, da ist verschwenderische Vielfalt, 
dennoch hat man das Gefühl, dass da noch einiges mehr drinsteckt. Das 
ist ein Megawein, er berührt die Seele, ein liebenswerter Kumpel, aber 
auch eine ganz grosse, sehr edle Persönlichkeit. (mg) (pb)

20/20 • 2026 – 2050 • Art. 260231 • 75cl CHF 55.80 (ab 1.1.2025 62.–)  
75 

Chardonnay wie aus dem Bilderbuch, berührt  
das Herz.   
2023 Schweigen Chardonnay  
VDP.ORTSWEIN
Alle Chardonnays werden im Holz ausgebaut, fast immer Zweitbelegung. 
Das ist Chardonnay wie aus dem Bilderbuch, wirkt überaus edel, alles 
ist eher auf der zarten Seite, ohne die Vielfalt zu vernachlässigen. Sanfter 
Auftakt, die raffinierte Säure ist ein zentrales Element, bringt Zug und 
macht den Wein herrlich schlank und süffig. Was ist das doch für ein 
fröhlicher Wein, das ist pure Trinkfreude! Fast riesling-artige Frische, 
das trinkt sich so leicht und berührt das Herz. (mg)

18/20 • jetzt – 2035 • Art. 262594 • 75cl CHF 26.– (ab1.1.2025 29.–)

26.–

55.80
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Ob Sie erstklassige, gesuchte Weine kaufen oder verkaufen möchten: 

Die Weinbörse aus der Schweiz garantiert Ihnen weltweit Kompetenz, 

Seriosität, Professionalität und Sicherheit. Seit 1982.

www.weinboerse.ch
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Expressiver Gaumenschmeichler 
voller Frucht und Frische.  
2022 Black Label  
Sauvignon Blanc 
Weingut von Winning 
Auch der neuste Jahrgang von diesem aromatischen 
Seiltänzer versprüht eine herrliche Sauvignon-Duft-
wolke nach reifen Stachelbeeren, Grapefruit, weissem 
Pfirsich und blumigen Nuancen. Saftiger Gaumen mit 
wunderbarer Balance aus verführerischer Fruchta-
romatik, Mineralität und floraler Frische. Sehr typi-
sche Aromen von Grapefruit, Stachelbeeren, Nektarinen 
und weissen Blüten kommen hier vom allerfeinsten zum 
Ausdruck. Im Abgang lang, voller Spannung, exotischer 
Frucht und einer feinen Mineralität. Dank federleichten 
12 Vol.% Alkohol und superber Frische ist der «Black 
Label» ein expressiver, enorm trinkfreudiger Som-
merwein und absoluter Publikumsliebling. (mh)

18+/20 • jetzt bis 2029  
75cl CHF 17.50 (ab 1.1.2025 22.–) • Art. 259492 • 2022
37.5cl CHF 10.90 (ab 1.1.2025 14.–) • Art. 259138 • 2021
150cl CHF 39.–(ab 1.1.2025 47.–) • Art. 259125 • 2021
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Weisswein
des Jahres



  

WEINGUT WEEDENBORN
MONZERNHEIM
RHEINHESSEN

Weedenborn liegt auf der höchsten Erhebung Rheinhessens, oberhalb 
der bekannten Westhofener Lagen Morstein und Kirchspiel, mit ei-
ner wunderbaren Aussicht. Weedenborn ist ein sehr handwerklich arbei-
tender, gewachsener Familienbetrieb. Eine Kombination von Tradition 
und zeitgeistigem Drive. Eleganz und Zugkraft sind bei den Weinen 
besonders wichtig. 

Gesine Roll

TippGeschenk

Ein wilder Kerl mit viel Charakter. 
2021 Sauvignon Blanc Terra Rossa
100% Sauvignon Blanc; Ausbau zu 60% in Stockinger Fässern (1600 
Liter), der Rest im Stahltank.  

Ein wilder Kerl mit viel Charakter, aber auch enormer Strahlkraft und 
Eleganz. Was für eine Energie am Gaumen mit einer expressiven Säure, 
die dem Wein unglaublich viel Druck gibt. Dadurch wirkt er enorm 
frisch und leichtfüssig elegant. Zarte Frucht gleich im Auftakt, wird 
nach und nach von mineralischen, zart würzigen Aromen abgelöst. 
Wir probieren im Anschluss noch den Jahrgang 2016 – unglaublich, 
wie frisch und energiebeladen dieser Wein sich noch immer zeigt. Er 
ist immer noch sehr jugendlich und es wird klar, dass die Weine ein 
imposantes Alterungs-Potenzial haben. (pb)

19/20 • 2025 – 2046 • Art. 260186 • 75cl CHF 22.50 (ab 1.1.2025 25.–)
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Die weisse Spitzen-Cuvée von Kultwinzerin  
Gesine Roll. 
2022 Ostara
50% Weissburgunder, 25% Sauvignon Blanc, 25% Riesling

Sehr blumiger, frischer Duft, strahlt wie die Frühlingssonne aus dem 
Glas. Im ersten Moment nimmt man vor allem die Sauvignon-Blanc-
Frucht wahr mit Aromen nach Grapefruit, Zitrone und Stachelbeere. Der 
Weissburgunder bringt etwas Rundes und Weiches mit, zeigt dazu auch 
seine schöne Frucht. Und der Riesling rundet diese wundervolle Cuvée 
mit einer Extraportion Trinkfreude und Spannung am Gaumen per-
fekt ab. Die raffinierte Säure verleiht dem Wein viel Frische und Saftigkeit, 
sie lässt die vielfältigen Aromen voller Lebensfreude herumtänzeln. 
Herrliche Mineralität, die sich im Finale immer stärker bemerkbar macht. 
Diese grossartige Assemblage zaubert den Frühling in jedes Glas. (pb)

18+/20 • jetzt – 2030 • Art. 260191 • 75cl CHF 16.80 (ab 1.1.2025 24.–)
79 

Köstlich leichtfüssiger Grauburgunder voller Frische. 
2023 Grauburgunder
Aufgrund des Duftes würde man beinahe einen Chardonnay erwarten, 
da ist viel Frische drin, die betont florale Seite verrät ihn dann aber 
doch. Am Gaumen besticht er durch seine leichtfüssige Art, der Wein 
schmeckt köstlich, die feine Säure verleiht ihm seinen schlanken Kör-
perbau. Da sind ganz viel Saft und Schmelz, alles ist aus einem Guss und 
er überzeugt auch durch sein langanhaltendes Rückaroma. (mg)

18/20 •2025 – 2032 • Art. 261860 • 75cl CHF 15.30 (ab 1.1.2025 17.–)

15.30

16.80

22.50

79 
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Edler Westhofen Chardonnay mit  
puristischem Bouquet.  
2021 Chardonnay Westhofen
91/100 Robert Parker, 91/100 Falstaff

Betörend feingliedrige und zarte Nase aus nobler Frucht und tiefgrün-
diger Mineralität. Mit seinem puristischen Bouquet wirkt der West-
hofen Chardonnay sehr edel. Kraft und enorme Strahlkraft lassen den 
Wein aus dem Glas leuchten. Feinste zitrische und weisse Steinfrucht mit 
einem Hauch von gelber Frucht. Dahinter würzige und florale Nuancen. 
Auch am Gaumen herrlich schlank und betörend mineralisch, ge-
paart mit einer tänzerisch feinen Frucht. Sehr schöne Balance, die 
dem Wein einen unvergleichlich sinnlichen Charakter verleiht. (pb)

18+/20 • jetzt bis 2038 • Art. 259532 • 75cl CHF 22.50 (ab 1.1.2025 25.–) 

91
Parker



Edelster Balsamico-Essig,  
in dem die Bestandteile ein Alter von 
12–24 Jahren aufweisen. Tiefbraune 

Farbe, süss-säuerliches Aroma, 
wunderbar ausbalanciert, wirkt 

sehr frisch und animierend, delikate 
Holznoten, leicht sirupartig in der 
Konsistenz. Ausgezeichnete Länge.  

10cl CHF 78.– • Art. 250612

Das Nonplusultra unter den 
Balsamicos. Mindestens 25 Jahre gereift. 

Glänzende, tiefschwarze Farbe. Extrem 
harmonisch und äusserst komplex. Am 

Gaumen super elegant und ausbalanciert, 
da passt einfach alles. Verfügt über eine  

unglaubliche Tiefe. Sirupartige Konsistenz 
mit fast unglaublicher Länge. 

10cl CHF 123.– • Art. 250613

Aceto Balsamico
by Marisa Barbieri  

 
Tradizionale  

di Modena DOP
Extravecchio

Aceto Balsamico
by Marisa Barbieri 

 
Tradizionale  

di Modena DOP

78.– 123.–

80 



Bereits mehrere Jahrgänge  
wurden im Gambero Rosso mit  
«3 Bicchieri» ausgezeichnet. 
2023 Moscato d’Asti DOCG 
Casa di Bianca
100% Moscato bianco

Zarte Aromen nach weissen Steinfrüchten, frischen 
Zitronen und exotischen Noten. Feine Perlage, saftiger 
Gaumen mit harmonischer Süsse. Enorm tiefer Alkohol
gehalt von nur 5 Vol.% machen diesen Wein äusserst 
bekömmlich. Frische, fruchtbetonte Noten nehmen den 
Gaumen voll ein. Leichter und fruchtiger Abgang, mit 
dezenten Noten von blühendem Salbei und Thymian. Ein 
Moscato d’Asti der Extraklasse. Zu frischem Ziegenkäse 
oder fruchtigen Desserts eine grossartige Kombination. Am 
besten aus dem Kühlschrank mit 6°C geniessen. (rr)

18+/20 • jetzt bis 2027 • Art. 262151 
75cl CHF 19.80 (ab 1.1.2025 22.–) 
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Prickelnder
Moscato. 

81 

Die Geschwister Paola und Gianni Doglia

19.80

Neue 
Etikette

TippGeschenk



CASCINA PENNA-CURRADO: 

Das fantastische Comeback der  
Barolo-Superstars.
Big News aus dem Piemont: Die Barolo- Superstars Elena Penna 
und Luca Currado Vietti sind zurück! Elena und Luca haben über 
Jahrzehnte das mit Superlativen überhäufte und mit zahlreichen 
100-Punkte-Barolo geadelte Familienweingut Vietti in Castiglione 
Falletto aufgebaut und an die Weltspitze geführt. Aufgrund unter-
schiedlicher Visionen innerhalb der Familie wurde Vietti 2016 verkauft. 
Und nun der komplette Neuanfang: Das Comeback des Jahres mit 
dem familieneigenen Weingut Cascina Penna-Currado, in dem 
auch ihre beiden Kinder Giulia und Michele bald eine tragende Rolle 
übernehmen werden. 

La famiglia Penna-Currado

Grandioser Auftritt des grossartigen Nebbiolo. 
2023 Langhe Nebbiolo Bricco Lago 
Langhe Nebbiolo DOC
100% Nebbiolo aus Lagen im Gebiet San Sebastiano in Monforte d’Alba; 
15 Tage Fermentation im Stahltank, weitere 5 Tage Maischestandzeit, 
Ausbau 9 Monate im grossen Holzfass. 

Der 2023 Langhe Nebbiolo Bricco Lago stammt von rund 25-jährigen 
Reben und fasziniert mit strahlend klarer Nase nach Kirschen und 
Himbeeren, ergänzt durch frische Rosenblätter und elegante weisse 
Blumen. Die typische Nebbiolo-Aromatik, die mineralischen Ak-
zente und die subtilen Tabaknoten verleihen dem Wein zusätzlich 
Tiefe und Komplexität. Entfaltet am Gaumen eine beeindruckende 
Fülle mit bemerkenswerter Eleganz. Salzige Anklänge und eine le-
bendige Säure durchziehen den Kern der fruchtigen Aromen und wer-
den von einem Hauch von Gewürzen und Orangenschalen begleitet. 
Endet in einem lebendigen und vielschichtigen Finale. Der exzellente 
2023 Langhe Nebbiolo von CPC liefert eine grossartige Vorstellung 
ab, man sollte ihn keineswegs verpassen. (rr)

19/20 • jetzt bis 2035 • Art. 263180 • 75cl CHF 27.– (ab 1.1.2025 30.–) 
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Mitreissender Dolcetto, verführerisch komplex  
und betörend elegant. 
2023 Dolcetto d’Alba Bricco Lago  
Dolcetto d’Alba DOC
100% Dolcetto von 40-jährigen Reben aus 3 verschiedenen Lagen  
im Gebiet San Sebastiano in Monforte d’Alba; 15 Tage Fermentation  
im Stahltank mit 60% Anteil Ganztrauben, kurzer Ausbau im  
grossen Holzfass.

Der Dolcetto d'Alba Bricco Lago 2023 beeindruckt bereits in der Nase und 
entfaltet ein kraftvolles und explosives Bouquet, in dem sich Graphit, 
Lavendel und Gewürze harmonisch mit intensiven dunklen Früchten 
verbinden. Ein feiner Hauch von Leder rundet das aromatische Profil ab 
und verleiht dem Wein eine verführerische Komplexität. Am Gaumen 
zeigt sich der Dolcetto lebhaft und saftig, mit einer brillanten Fri-
sche, die perfekt mit den fruchtigen Noten harmoniert. Die sanften 
Tannine sind angenehm integriert und sorgen für eine geschmeidige Tex-
tur. Besonders bemerkenswert ist der Einfluss der 60% Ganztrauben, die 
dem Wein Energie und Rasse verleihen. Lange nachklingendes Finale. 
Ein mitreissender Dolcetto, der durch seine Eleganz, Finesse und 
beeindruckende Struktur begeistert, ein wahrer Hochgenuss. (rr)

19/20 • jetzt bis 2033 • Art. 263179 • 75cl CHF 22.50 (ab 1.1.2025 25.–) 

Umwerfende Timorasso-Première, absolut grossartig. 
2023 Derthona Timorasso E.P.  
Colli Tortonesi DOC
100% Timorasso aus Lagen in Berzano di Tortona; kurzer Schalenkontakt 
während Fermentation, Ausbau auf der Hefe in modernen 5hl-Keramik-
Behältern von Clayver. Nur 7’000 Flaschen produziert.

Traumeinstand für Cascina Penna-Curaddos ersten Timorasso-Jahr-
gang, absolut grossartig! Begeistert in der Nase mit einem facettenrei-
chen Bouquet, das an einen hochwertigen Sauvignon Blanc erinnert und 
Noten von Zitrusfrüchten, Stachelbeeren, Aprikose, Kamille und weissen 
Blumen vereint. Leichte, tropische Akzente entwickeln sich im Glas und 
sorgen für zusätzliche Komplexität. Die sanfte, nicht-oxidative Extrak-
tion verleiht dem Wein eine bemerkenswerte Textur. Am Gaumen zeigt 
sich der Timorasso cremig und reichhaltig, mit lebendiger Säure, 
die ihm eine prickelnde Dynamik verleiht. Die kraftvollen Fruchtaro-
men werden von reifen Pfirsichen und einer feinen Mineralität begleitet. 
Ein langer Abgang mit subtil salzigem Finish rundet das Erlebnis ab. Ein 
absolut umwerfender Timorasso, der in seiner Kategorie zweifellos 
zu den besten zählt – wunderschön gemacht. (rr)

19+/20 • jetzt bis 2032 • Art. 263178 • 75cl CHF 34.– (ab 1.1.2025 38.–) 

34.–

22.50
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ELENA SPIRITS BY ELENA PENNA: 

Rare und exquisite Gin und Vermouths 
von den Barolo-Perfektionisten.
Liebhaberinnen und Liebhabern grossartiger Weine aus dem Piemont 
braucht man das Power-Paar Elena Penna und Luca Currado 
nicht vorzustellen – sie waren bis Anfang 2023 die sympathischen 
und qualitätsbesessenen Aushängeschilder des hoch angesehenen 
Weinguts Vietti in Castiglione Falletto. Die unzähligen 100-Punkte-
Weine aus dem Hause Vietti sind ein Beweis für ihr Talent und 
Qualitätsbewusstsein. 
Elena und Luca starteten 2020 ihr privates Projekt «Elena Spirits», 
mit dem sie ihre gemeinsame Passion für qualitativ hochwertige 
Spirituosen ausleben möchten. Wer die beiden kennt, weiss, dass dafür 
nur das Beste gut genug ist. Nach der erfolgreichen Lancierung des 
eleganten Gins folgten im Jahr 2022 zwei erstklassige Vermouths 
mit hochwertigen Vietti-Rotweinen als Grundlage.

Elena Penna und Luca Currado

Elena Gin: London Dry in Langa Style. 
London Dry Gin 
Destilliert wird der Elena Gin in zwei kleinen, aufgefrischten Kupfer-
brennblasen aus dem 18. Jahrhundert. Als Basis dient ein Grundalkohol 
aus Weizen. Sämtliche hinzugefügten Botanicals und vorwiegend 
traditionellen Kräuter werden handgepflückt und stammen aus-
nahmslos aus dem Piemont. Unter anderem wird Wacholder von 150 
Jahre alten Pflanzen aus einer Höhenlage von 1600 m ü. M. verwendet. 
Weitere verwendete Zutaten sind zum Beispiel Zitronatzitrone, Kassia-
rinde, Koriandersamen, Holunderblüten, Mandeln und Engelwurz. 
In der Nase sehr expressiv mit markanter Wacholder-Aromatik. Dazu 
kommen Anklänge von Myrte, Zitrusfrüchten, aromatischen Gewürzen 
und florale Noten. Am Gaumen ist der Elena Gin kräftig mit vollem 
und kräftigem Körper.  (rr) 

42 % vol. • Art. 253594 • 70cl CHF 58.–
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Vermouth voller Eleganz und Raffinesse – ideal als 
Aperitif und für Cocktails. 
Vermouth di Torino Rosso
92/100 Vinous

Basis für diesen wunderbar eleganten und harmonischen Vermouth di 
Torino bildet der bekannte Langhe Nebbiolo Perbacco von Vietti. 30 ver-
schiedene natürliche Botanicals und Kräuter aus dem Piemont werden 
für 3 Wochen in Alkohol kalt mazeriert, anschliessend wird das Extrakt 
mit dem Nebbiolo vermählt und während 50 Tagen im Stahltank gereift. 
Das Resultat ist ein eleganter Vermouth mit raffiniertem Bouquet 
nach intensiver Bitterorange, einem Hauch Vanille, Enzian aber auch flo-
ralen und würzigen Noten wie z.B. Zimt, Ingwer, Nelken und vor allem 
Wermutkraut. Am Gaumen zeigt er sich erfrischend und harmonisch mit 
Nuancen von roten Früchten und Orangenzesten, würzig und langanhal-
tend. Wir empfehlen diesen Vermouth entweder zum Aperitif oder 
als Vin de méditation, gekühlt mit einem grossen Eiswürfel, oder als 
wichtigen Bestandteil der klassischen Cocktails Negroni (grossartig 
mit Elena Gin und Fletchers Acobia), Americano oder Manhattan. (rr)  

19/20 • 18 % vol. • Art. 260615 • 1L CHF 36.– 

Überirdischer Vermouth, echtes Meisterwerk.   
Vermouth di Torino Superiore LAZ19
Nur 5000 Flaschen produziert. 

Für den diesjährigen Vermouth-Release wurde wiederum ein phänome-
naler Basiswein ausgesucht: Viettis Barolo Lazzarito 2019 (97/100 
Vinous) 30 verschiedene natürliche Botanicals und Kräuter aus dem Pie-
mont werden nach einem alten Familienrezept für 3 Wochen in Alkohol 
kalt mazeriert, anschliessend wird das Extrakt mit dem Barolo Lazzarito 
und etwas Roero Arneis vermählt und während 50 Tagen im Stahltank 
gereift. Ultrakomplexes und fast schwindelerregendes Bouquet. Verfügt 
über eine beeindruckende Präsenz und eine unglaubliche Länge, ein 
absolutes Vermouth-Meisterwerk. (rr)

20/20 • 18 % vol. • Art. 260616 • 75cl CHF 55.– 

Limitierter Spitzen-Vermouth nach altem 
Familienrezept.   
Vermouth di Torino Superiore Bianco TIM21
Limitierte Produktion von nur 5’000 Flaschen.

Absolut faszinierendes Bouquet nach süssen Orangen, Thymian, Minze, 
Enzian, Ingwer, Rhabarber und einem Hauch Vanille und Zimt. Am Gau-
men präsentiert er sich ausgesprochen harmonisch und wunderbar ausba-
lanciert mit «weinigem» Charakter und fruchtig-würzigen Noten. (rr)

19+/20 • 18 % vol. • Art. 263177 • 75cl CHF 55.– 
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GERSTL WEIN&SHOP, SPREITENBACH

GERSTL WEIN&SHOP, SEMPACH

Zum Ein- und Ausladen von Wein 
bitte Einfahrt Güterumschlag 
benutzen. 
Für Besuche im «Gerstl Wein&Shop» sind 
Gratisparkplätze im Parkhaus vorhanden.  
Signalisation «Gerstl Wein&Shop» 
beachten.

Öffnungszeiten 
Dienstag bis Freitag: 10.00 – 18.30 Uhr
Samstag: 9.00 – 16.00 Uhr

Öffnungszeiten 
Dienstag bis Freitag: 9.00 – 12.00 und  
13.30 bis 18.30
Samstag: 9.00 – 16.00 Uhr

Weine abholen 
Das Abholen von bestellten Weinen ist zu  
folgenden Zeiten möglich:

Dienstag bis Freitag: 9.00 – 12.00 und  
13.30 bis 18.00
Samstag: 9.00 – 15.30 Uhr

Weine abholen 
Das Abholen von bestellten Weinen ist zu 
folgenden Zeiten möglich:

Dienstag bis Freitag: 10.00 – 18.00 Uhr
Samstag: 9.00 – 15.30 Uhr

Gerstl Wein&Shop
Sandäckerstrasse 10 
8957 Spreitenbach
Tel. 058 234 23 00
gerstl.ch

Mailing-Angebot gültig bis 31. Dezember 2024 oder solange Vorrat.

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie auf www.gerstl.ch

Gerstl Wein&Shop
Hildisriederstrasse 1 
6204 Sempach
Tel. 041 460 08 30
gerstl.ch
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GERSTL WEIN&SHOP / GERSTL PARTNER

Lieferkonditionen

ERLEBEN SIE WEINGENUSS PUR! FOLGENDE SHOPS UND 
RESTAURANTS FÜHREN DAS GERSTL WEINSORTIMENT: 

Rufen Sie uns an, wir beraten  
Sie gerne!

Montag bis Freitag:  
08.00 – 17.00 Uhr  

Telefon 058 234 22 88

Weinberatung 

Mailing-Angebot gültig bis 31. Dezember 2024 oder solange Vorrat.

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie auf www.gerstl.ch

Für die Schweiz und das Fürstentum Liechtenstein:

 

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie auf www.gerstl.ch 87 

Shop
Gerstl Wein&Shop
Sandäckerstrasse 10 
8957 Spreitenbach
Tel. 058 234 23 00
gerstl.ch

Shop
Josef du Vin 
Obergrundstrasse 72 
6003 Luzern 
Tel. 079 440 09 34
josefduvin.ch 

Restaurant 
Bacchus | Bistro &  
Genussmanufaktur 
Sempacherstrasse 1
6024 Hildisrieden
Tel. 041 530 00 30
bacchus-bistro.ch

Shop
Muff Haushalt 
Stadthausstrasse 113  
8400 Winterthur 
Tel. 052 213 22 33
muff-haushalt.ch

Shop
Muff Haushalt/ 
Vitrum
Hauptstrasse 78
4450 Sissach
Tel. 061 973 96 00
muff-haushalt.ch 

Shop
Gerstl Wein&Shop  
im Stedtli
Hauptstrasse 31
4242 Laufen
Tel. 061 763 00 85
gerstl.ch 

Shop
Gerstl Wein&Shop
Hildisriederstrasse 1 
6204 Sempach
Tel. 041 460 08 30
gerstl.ch

Die Lieferung erfolgt nach definitiver Auftrags-
bestätigung an den Rechnungsempfänger oder 
an eine von ihm gewählte Lieferadresse bis zur 

Bordsteinkante. Unsere Lieferkosten auf Privatkun-
denpreise (inkl. Transportversicherung CH und FL 

bis CHF 10’000.–) betragen für Bestellungen unter 
CHF 99.– pauschal CHF 12.–/Lieferung

Gratislieferung: ab CHF 99.– Bestellwert  
(exkl. Zusatzleistungen Lieferung). 

Lieferzeit (abhängig von der Versandart):  
2 bis 5 Tage. Expresslieferungen und -kosten 

auf Anfrage.

Etagen-/Kellerlieferung bis 70 Flaschen: CHF 10.–
Etagen-/Kellerlieferung ab 70 Flaschen: CHF 30.–



Festtags-
Schnäppchen.

G e r s t l  W e i n s e l e k t i o n e n  •  T e l .  0 5 8  2 3 4  2 2  8 8  •  w w w . g e r s t l . c h

Einer der allerbesten Cru Bourgeois des Médoc.   
2018 Château du Retout 
60% Cabernet Sauvignon, 28, 5% Merlot, 11, 5% Petit Verdot;  
92/100 James Suckling, 92/100 Wine Enthusiast 

Du Retout liegt am Rand der Appellation Margaux und zeigt eine 
entsprechende Charakteristik. Es ist ein Superschnäppchen, 
vielleicht das Superschnäppchen schlechthin!
Die Erwartungen sind immer hoch, wenn wir diesen Wein probie-
ren, dennoch bringt mich schon der Duft zum Staunen. Wir haben 
gerade vorher die grossen Weine von St. Julien probiert. Aufgrund 
dieses Duftes sind wir immer noch in der gleichen Kategorie Wein. 
Da sind alle Qualitäten versammelt, die man einem grossen 
Wein nur wünschen kann. Enorme Fülle, hohe Konzentration, 
unglaublicher Charme, das ist eine überaus edle Duftwolke. Der 
Wein strotzt vor frischer Frucht, sie ist unterlegt mit einer Ex-
traktsüsse, die raffinierter nicht sein könnte. Er zeigt Kraft und 
Fülle ohne Ende und bleibt dabei spielerisch leicht, elegant und 
spannend. Das ist erneut einer der allerbesten Weine, die hier 
je entstanden sind, ich traue mich nicht zu schreiben «der beste 
überhaupt», aber er ist in sich total stimmig, eine edle Delikatesse 
und ein spannendes Kraftbündel, einer der allerbesten unter 
den Cru Bourgeois des Médoc. (mg)

19/20 • 2026 bis 2045 • Art. 249216 • 75cl CHF 18.50 (ab 1.1.2025 22.–)

18.50

92
Suckling

Festliche 


